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ZVEZA ODBOJKARSKIH SODNIKOV SLOVENIJE 
STROKOVNA KOMISIJA 
 
Slepšek, 03.10.2011 
 
 
Zapisnik posveta kontrolorjev ZOSS in licenčnega seminarja delegatov OZS  
 
 
Posvet je bil 01.10 2011 v prostorih gostilne DEU v  Mokronogu ob 9 uri. 
 
Prisotni D-K: Ivan Demšar, Branko Hrga, Tone Ficko,  Stanko Indest, Emil Kolenc, Janko Plešnik, 
Brane Hrovat, Jure Stegnar, Vid Zupan čič, Jože Dimec, Boris Spa čal in Drago Bon. 
Prisotni delegati OZS: Branko Ma ček, Nikola Vidi č, Mitja Miklavc,Teo Pajnik, Marko Gruden, 
Gregor Humerca,Grega Horvat,Tomaž Kušar. 
Ostali prisotni: Blaž Markelj 
Opravi čeno odsoten: Peter Kon čnik 
  
Dnevni red: 1. Pozdrav župana ob čine Mokronog – Trebelno 

 2. Ocenjevanje v sezoni 2010/11 
 3. Delo delegata OZS 
 4. Test iz pravil in pravilnikov 
 5. Elektronski zapisnik 
 6. Pregled reševanja testa, 
 7. Ocenjevanje v sezoni 2011/12 
 8. Razno 

 
Ad. 1 Vse prisotne sta pred novo športno dvorano in  športnim parkom pri čakala  župan ob čine 

Mokronog - Trebelno g. Anton Maver ter organizator posveta Vid Zupan čič. Po uvodnem 
pozdravu organizatorja je župan ob čine pozdravil vse prisotne in jim predstavil majhno , 
vendar zelo uspešno ob čino. Sprehodili so se po športnem parku in po prost orih nove 
športne dvorane v Mokronogu, pod podnožjem Žalostne  gore. 
Po tej predstavitvi in ogledu se je posvet nadaljev al v prostorih, ki jih je pripravil 
organizator. 

 
 
Ad. 2  Druga to čka dnevnega reda je bila namenjena analizi ocenjeva nja sezone 2010/11. V tej 

točki je Vid Zupan čič predstavil ocenjevanje pretekle  sezone, dobre stv ari, pa tudi 
pomanjkljivosti, ki bi jih v naprej poskušali odpra viti. 
V sezoni 2010/11 je bilo ocenjevanje usmerjeno na o cenjevanje celovitega sojenja sodnika 
od prihoda na tekmo, vodenja tekme, sodelovanja z e kipami, obnašanja sodnika, samo 
sojenje.Poseben poudarek pa je bil namenjen obnašan ju udeležencev na tekmah in 
ukrepanju sodnikov v takih primerih. 
Ugotovljeno je, da je ve čina kontrolorjev osvojila  nov na čin ocenjevanja, se pa je pojavil 
dolo čen problem, ko so nekateri kontrolorji še vedno oce njevali po starem na činu, na 
osnovi posameznih napak. Nekateri kontrolorji so na  tekmah ocenjevali tudi stvari, za 
katere je bilo dogovorjeno, da so le predmet opozar janja in ne ocenjevanja. Tako je bilo pri 
ocenjevanju in karakteristikah napisanih še vedno n ekaj stavkov, ki so prikazali nepopolno 
delo in neupoštevanje smernic, oziroma dogovora in navodil z zadnjega posveta. 
Pri samem ocenjevanju in ocenah, oziroma povpre čjih, pa je dosežen velik napredek, saj je 
ugotovljeno, da so kontrolorji (razen izjem) ocenje vanje izena čili, oziroma ni ve č takih 
odstopanj, kot je bilo prej, prav tako so tudi ocen e v večini sprejemljive in prilagojene 
sojenju. Tako je lepo vidno, da so kontrolorji za d obro ali slabo sojenje upoštevali navodila 
in sodnike ocenili res na osnovi sojenja.  
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Razprava je potekala tudi na osnovi pridobljenih in formacij s strani SK. Nekateri sodniki 
so se pritožili na nestrokovno delo nekaterih kontr olorjev. Izpostavili so, da se še vedno 
pojavlja problem, ko naj bi kontrolor ocenjeval na osnovi reakcije gledalcev, trenerjev ali 
igralcev. V tej smeri bo narejeno vse, da se te stv ari ne bi ve č dogajale.  Posebno pa je 
nesprejemljivo, da se nekateri delegati in kontrolo rji med samo tekmo pogovarjajo z 
zapisnikarji. Delegati bi zapisnikarje morali opoza rjati na njihovo del. Vse preve čkrat se 
dogaja, da zapisnikarji želijo komentirati in razpr avljati o delu sodnikov. To ni njihovo delo 
na tekmah.  

 
Ad. 3  Delo delegata OZS je predstavil Sekretar tek movanj, Brane Ma ček.  Ugotovljeno je, da se je 

v sezoni 2010/11 zgodilo ve č kršenj pri sojenju (materialno kršenje), za katere  delegat na 
tekmi ni vedel, oziroma jih ni opazil (nepravilna m enjava, nepravilno vpisan karton, 
nepravilno dodeljena to čka ob kaznovanju).  
Predstavil je tudi novosti iz tekmovalnih pravilnik ov za novo sezono. 
Osnovna ugotovitev je, da je potrebno ve čkrat prebrati tekmovalne pravilnike. Posebno pa 
na tekmah popolno in zbrano spremljati potek tekme,  sojenje in ravnanje vseh 
udeležencev od napovedovalce, pobiralcev, sodnikov,  igralcev do trenerjev. Pri morebitnih 
zapletih je potrebno pomagati pri reševanju nastali h situacij.   
Pri delu delegata OZS, pa bo potrebno spremljati tu di sojenje in podati mnenje o tem na 
posebnem obrazcu.  
Posebno pa je bilo poudarjeno: 
DELEGAT NA TEKMI MORA STORITI VSE, DA SE TEKMA ODIG RA DO KONCA. Se pravi, 
tudi po 21 uri, če ekipa ne bi hotela igrati, jo delegat poskuša pre pri čati, da se tekma igra. 
Posebno pa se ne sme ponoviti sezona 2010/11, ko je  ekipa zapustila igriš če in ni hotela 
nadaljevati z igro (tudi tu je delegat tisti, ki ek ipo prepri ča, da se ekipa vrne na igriš če in 
nadaljuje z igro). 

 
Ad. 4 Pisanje testa iz tekmovalnih pravilnikov in p ravil . 
  
Ad. 5 Brane Ma ček je v osnovi predstavil delovanje elektronskega z apisnika. 
 
Ad. 6 Pri samem pregledu reševanja testa, je bilo u gotovljeno, da je res, da premalo beremo  

pravilnike, saj se je pokazalo, da je bilo najve č težav pri vprašanjih, ki so se nanašala na 
pripravo tekme, delo, dolžnosti in pristojnosti del egata, manj pa pri vprašanjih iz pravil.  

 
Ad. 7 Ocenjevanje v sezoni 2011/12 je predstavil Vi d Zupan čič. Poseben poudarek je bil na že  

omenjenih temah prejšnjih razprav in ugotovitev pom anjkljivega dela v sezoni 2010/11. 
V novi sezoni so smernice ocenjevanja spet usmerjen e na ocenjevanje celotnega sojenja 
sodnika in ne kaznovanje posameznih napak. Po navod ilih CEV in FIVB, je vse ve čji 
poudarek na vsa ostala dogajanja na tekmi in še naj manj na samo sojenje, vendar je to za 
nas nesprejemljivo, saj imamo pri nas razpon sodnik ov po znanju veliko ve čji (oni imajo 
samo mednarodne sodnike), tako bomo pri nas še vedn o dajali prednost sojenju, vendar 
pa vsekakor ne bomo zanemarjali ostala dogajanja na  tekmi. Posebno pa je poudarjeno, da 
je D-K tudi član sodniškega zbora, ki je skupaj s sodniki prišel  na tekmo pomagat, da je 
tekma res sojena tako, kot je zaželeno. Ocenjevanje  je samo del, ki ne sme vplivati na 
potek tekme.  
Novost pri samem ocenjevanju je tudi ta, da bo potr ebno v novi sezoni pošiljati, oziroma 
ocenjevati tudi delo linijskih sodnikov in to poseb no v primerih, ko nekdo od linijskih 
sodnikov izrazito izstopa v pozitivnem, oziroma v n egativnem smislu. 
Poročilo o takih linijskih sodnikih je potrebno poslati na elektronski naslov predsednik SK 
Blaža Marklja: 
sojenje@gmail.com   
Pri izpolnjevanju ocen in ocenjevalnih listov bo v novi sezoni novost. Sodniki so izrazili 
željo, da dobijo tudi pisne povratne informacije o tekmi. Kontrolorji so na tekmi tudi zaradi 
sodnikov in če ti želijo druga čno delo kontrolorjev, so le-ti to dolžni upoštevati .   
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Tako bo v novi sezoni potrebno sodnikom pošiljati t udi obrazce R-4, vendar ne izpolnjen v 
celoti. 
Kontrolor pošlje sodnikoma po elektronski pošti izp olnjen obrazec R-4, razen rubrik:  

- skupine 
- komentar 
- primeren nivoju tekmovanja 
- celostna ocena 
- števil čna ocena 

V celoti izpolnjen obrazec R-4 pa pošlje še vedno n a naslov: zupancic.vid@siol.net . 
Ker pa je prišlo do manjšega zapleta pri aplikaciji , oziroma dodelavi programa za vnos 
ocen, bo verjetno trajalo nekaj dni preden bo možen  vnos tudi v spletno aplikacijo. 
Kontrolorji bodo obveš čeni kdaj bo aplikacija zopet delovala in takrat bo potrebno 
nemudoma vnesti vse ocene in ne šele kasneje ob kon cu jesenske sezone.   
Bilo je tudi nekaj vprašanj iz mednarodnih pravil i gre, na katere pa bo odgovor dala SK v 
navodilih, ki bodo pripravljena. 
 
Glede na kar konstruktivno delo celega posveta in s eminarja, pa je kar zmanjkalo razprave 
pot to čko razno in je bila ta to čka izkoriš čena za prijetno druženje ob kosilu in prijetnem 
kramljanju vseh prisotnih. 
 
 
Zapisal: 
Zupančič Vid 

                                                                                                                                        Predsednik SK: 
                                                                                                                                         Blaž Markelj  
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nas nesprejemljivo, saj imamo pri nas razpon sodnik ov po znanju veliko ve čji (oni imajo 
samo mednarodne sodnike), tako bomo pri nas še vedn o dajali prednost sojenju, vendar 
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je D-K tudi član sodniškega zbora, ki je skupaj s sodniki prišel  na tekmo pomagat, da je 
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ocenjevanju in karakteristikah napisanih še vedno n ekaj stavkov, ki so prikazali nepopolno 
delo in neupoštevanje smernic, oziroma dogovora in navodil z zadnjega posveta. 
Pri samem ocenjevanju in ocenah, oziroma povpre čjih, pa je dosežen velik napredek, saj je 
ugotovljeno, da so kontrolorji (razen izjem) ocenje vanje izena čili, oziroma ni ve č takih 
odstopanj, kot je bilo prej, prav tako so tudi ocen e v večini sprejemljive in prilagojene 
sojenju. Tako je lepo vidno, da so kontrolorji za d obro ali slabo sojenje upoštevali navodila 
in sodnike ocenili res na osnovi sojenja.  
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Razprava je potekala tudi na osnovi pridobljenih in formacij s strani SK. Nekateri sodniki 
so se pritožili na nestrokovno delo nekaterih kontr olorjev. Izpostavili so, da se še vedno 
pojavlja problem, ko naj bi kontrolor ocenjeval na osnovi reakcije gledalcev, trenerjev ali 
igralcev. V tej smeri bo narejeno vse, da se te stv ari ne bi ve č dogajale.  Posebno pa je 
nesprejemljivo, da se nekateri delegati in kontrolo rji med samo tekmo pogovarjajo z 
zapisnikarji. Delegati bi zapisnikarje morali opoza rjati na njihovo del. Vse preve čkrat se 
dogaja, da zapisnikarji želijo komentirati in razpr avljati o delu sodnikov. To ni njihovo delo 
na tekmah.  

 
Ad. 3  Delo delegata OZS je predstavil Sekretar tek movanj, Brane Ma ček.  Ugotovljeno je, da se je 

v sezoni 2010/11 zgodilo ve č kršenj pri sojenju (materialno kršenje), za katere  delegat na 
tekmi ni vedel, oziroma jih ni opazil (nepravilna m enjava, nepravilno vpisan karton, 
nepravilno dodeljena to čka ob kaznovanju).  
Predstavil je tudi novosti iz tekmovalnih pravilnik ov za novo sezono. 
Osnovna ugotovitev je, da je potrebno ve čkrat prebrati tekmovalne pravilnike. Posebno pa 
na tekmah popolno in zbrano spremljati potek tekme,  sojenje in ravnanje vseh 
udeležencev od napovedovalce, pobiralcev, sodnikov,  igralcev do trenerjev. Pri morebitnih 
zapletih je potrebno pomagati pri reševanju nastali h situacij.   
Pri delu delegata OZS, pa bo potrebno spremljati tu di sojenje in podati mnenje o tem na 
posebnem obrazcu.  
Posebno pa je bilo poudarjeno: 
DELEGAT NA TEKMI MORA STORITI VSE, DA SE TEKMA ODIG RA DO KONCA. Se pravi, 
tudi po 21 uri, če ekipa ne bi hotela igrati, jo delegat poskuša pre pri čati, da se tekma igra. 
Posebno pa se ne sme ponoviti sezona 2010/11, ko je  ekipa zapustila igriš če in ni hotela 
nadaljevati z igro (tudi tu je delegat tisti, ki ek ipo prepri ča, da se ekipa vrne na igriš če in 
nadaljuje z igro). 

 
Ad. 4 Pisanje testa iz tekmovalnih pravilnikov in p ravil . 
  
Ad. 5 Brane Ma ček je v osnovi predstavil delovanje elektronskega z apisnika. 
 
Ad. 6 Pri samem pregledu reševanja testa, je bilo u gotovljeno, da je res, da premalo beremo  

pravilnike, saj se je pokazalo, da je bilo najve č težav pri vprašanjih, ki so se nanašala na 
pripravo tekme, delo, dolžnosti in pristojnosti del egata, manj pa pri vprašanjih iz pravil.  

 
Ad. 7 Ocenjevanje v sezoni 2011/12 je predstavil Vi d Zupan čič. Poseben poudarek je bil na že  

omenjenih temah prejšnjih razprav in ugotovitev pom anjkljivega dela v sezoni 2010/11. 
V novi sezoni so smernice ocenjevanja spet usmerjen e na ocenjevanje celotnega sojenja 
sodnika in ne kaznovanje posameznih napak. Po navod ilih CEV in FIVB, je vse ve čji 
poudarek na vsa ostala dogajanja na tekmi in še naj manj na samo sojenje, vendar je to za 
nas nesprejemljivo, saj imamo pri nas razpon sodnik ov po znanju veliko ve čji (oni imajo 
samo mednarodne sodnike), tako bomo pri nas še vedn o dajali prednost sojenju, vendar 
pa vsekakor ne bomo zanemarjali ostala dogajanja na  tekmi. Posebno pa je poudarjeno, da 
je D-K tudi član sodniškega zbora, ki je skupaj s sodniki prišel  na tekmo pomagat, da je 
tekma res sojena tako, kot je zaželeno. Ocenjevanje  je samo del, ki ne sme vplivati na 
potek tekme.  
Novost pri samem ocenjevanju je tudi ta, da bo potr ebno v novi sezoni pošiljati, oziroma 
ocenjevati tudi delo linijskih sodnikov in to poseb no v primerih, ko nekdo od linijskih 
sodnikov izrazito izstopa v pozitivnem, oziroma v n egativnem smislu. 
Poročilo o takih linijskih sodnikih je potrebno poslati na elektronski naslov predsednik SK 
Blaža Marklja: 
sojenje@gmail.com   
Pri izpolnjevanju ocen in ocenjevalnih listov bo v novi sezoni novost. Sodniki so izrazili 
željo, da dobijo tudi pisne povratne informacije o tekmi. Kontrolorji so na tekmi tudi zaradi 
sodnikov in če ti želijo druga čno delo kontrolorjev, so le-ti to dolžni upoštevati .   
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Tako bo v novi sezoni potrebno sodnikom pošiljati t udi obrazce R-4, vendar ne izpolnjen v 
celoti. 
Kontrolor pošlje sodnikoma po elektronski pošti izp olnjen obrazec R-4, razen rubrik:  

- skupine 
- komentar 
- primeren nivoju tekmovanja 
- celostna ocena 
- števil čna ocena 

V celoti izpolnjen obrazec R-4 pa pošlje še vedno n a naslov: zupancic.vid@siol.net . 
Ker pa je prišlo do manjšega zapleta pri aplikaciji , oziroma dodelavi programa za vnos 
ocen, bo verjetno trajalo nekaj dni preden bo možen  vnos tudi v spletno aplikacijo. 
Kontrolorji bodo obveš čeni kdaj bo aplikacija zopet delovala in takrat bo potrebno 
nemudoma vnesti vse ocene in ne šele kasneje ob kon cu jesenske sezone.   
Bilo je tudi nekaj vprašanj iz mednarodnih pravil i gre, na katere pa bo odgovor dala SK v 
navodilih, ki bodo pripravljena. 
 
Glede na kar konstruktivno delo celega posveta in s eminarja, pa je kar zmanjkalo razprave 
pot to čko razno in je bila ta to čka izkoriš čena za prijetno druženje ob kosilu in prijetnem 
kramljanju vseh prisotnih. 
 
 
Zapisal: 
Zupančič Vid 

                                                                                                                                        Predsednik SK: 
                                                                                                                                         Blaž Markelj  
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ZVEZA ODBOJKARSKIH SODNIKOV SLOVENIJE 
STROKOVNA KOMISIJA 
 
Slepšek, 03.10.2011 
 
 
Zapisnik posveta kontrolorjev ZOSS in licenčnega seminarja delegatov OZS  
 
 
Posvet je bil 01.10 2011 v prostorih gostilne DEU v  Mokronogu ob 9 uri. 
 
Prisotni D-K: Ivan Demšar, Branko Hrga, Tone Ficko,  Stanko Indest, Emil Kolenc, Janko Plešnik, 
Brane Hrovat, Jure Stegnar, Vid Zupan čič, Jože Dimec, Boris Spa čal in Drago Bon. 
Prisotni delegati OZS: Branko Ma ček, Nikola Vidi č, Mitja Miklavc,Teo Pajnik, Marko Gruden, 
Gregor Humerca,Grega Horvat,Tomaž Kušar. 
Ostali prisotni: Blaž Markelj 
Opravi čeno odsoten: Peter Kon čnik 
  
Dnevni red: 1. Pozdrav župana ob čine Mokronog – Trebelno 

 2. Ocenjevanje v sezoni 2010/11 
 3. Delo delegata OZS 
 4. Test iz pravil in pravilnikov 
 5. Elektronski zapisnik 
 6. Pregled reševanja testa, 
 7. Ocenjevanje v sezoni 2011/12 
 8. Razno 

 
Ad. 1 Vse prisotne sta pred novo športno dvorano in  športnim parkom pri čakala  župan ob čine 

Mokronog - Trebelno g. Anton Maver ter organizator posveta Vid Zupan čič. Po uvodnem 
pozdravu organizatorja je župan ob čine pozdravil vse prisotne in jim predstavil majhno , 
vendar zelo uspešno ob čino. Sprehodili so se po športnem parku in po prost orih nove 
športne dvorane v Mokronogu, pod podnožjem Žalostne  gore. 
Po tej predstavitvi in ogledu se je posvet nadaljev al v prostorih, ki jih je pripravil 
organizator. 

 
 
Ad. 2  Druga to čka dnevnega reda je bila namenjena analizi ocenjeva nja sezone 2010/11. V tej 

točki je Vid Zupan čič predstavil ocenjevanje pretekle  sezone, dobre stv ari, pa tudi 
pomanjkljivosti, ki bi jih v naprej poskušali odpra viti. 
V sezoni 2010/11 je bilo ocenjevanje usmerjeno na o cenjevanje celovitega sojenja sodnika 
od prihoda na tekmo, vodenja tekme, sodelovanja z e kipami, obnašanja sodnika, samo 
sojenje.Poseben poudarek pa je bil namenjen obnašan ju udeležencev na tekmah in 
ukrepanju sodnikov v takih primerih. 
Ugotovljeno je, da je ve čina kontrolorjev osvojila  nov na čin ocenjevanja, se pa je pojavil 
dolo čen problem, ko so nekateri kontrolorji še vedno oce njevali po starem na činu, na 
osnovi posameznih napak. Nekateri kontrolorji so na  tekmah ocenjevali tudi stvari, za 
katere je bilo dogovorjeno, da so le predmet opozar janja in ne ocenjevanja. Tako je bilo pri 
ocenjevanju in karakteristikah napisanih še vedno n ekaj stavkov, ki so prikazali nepopolno 
delo in neupoštevanje smernic, oziroma dogovora in navodil z zadnjega posveta. 
Pri samem ocenjevanju in ocenah, oziroma povpre čjih, pa je dosežen velik napredek, saj je 
ugotovljeno, da so kontrolorji (razen izjem) ocenje vanje izena čili, oziroma ni ve č takih 
odstopanj, kot je bilo prej, prav tako so tudi ocen e v večini sprejemljive in prilagojene 
sojenju. Tako je lepo vidno, da so kontrolorji za d obro ali slabo sojenje upoštevali navodila 
in sodnike ocenili res na osnovi sojenja.  
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Razprava je potekala tudi na osnovi pridobljenih in formacij s strani SK. Nekateri sodniki 
so se pritožili na nestrokovno delo nekaterih kontr olorjev. Izpostavili so, da se še vedno 
pojavlja problem, ko naj bi kontrolor ocenjeval na osnovi reakcije gledalcev, trenerjev ali 
igralcev. V tej smeri bo narejeno vse, da se te stv ari ne bi ve č dogajale.  Posebno pa je 
nesprejemljivo, da se nekateri delegati in kontrolo rji med samo tekmo pogovarjajo z 
zapisnikarji. Delegati bi zapisnikarje morali opoza rjati na njihovo del. Vse preve čkrat se 
dogaja, da zapisnikarji želijo komentirati in razpr avljati o delu sodnikov. To ni njihovo delo 
na tekmah.  

 
Ad. 3  Delo delegata OZS je predstavil Sekretar tek movanj, Brane Ma ček.  Ugotovljeno je, da se je 

v sezoni 2010/11 zgodilo ve č kršenj pri sojenju (materialno kršenje), za katere  delegat na 
tekmi ni vedel, oziroma jih ni opazil (nepravilna m enjava, nepravilno vpisan karton, 
nepravilno dodeljena to čka ob kaznovanju).  
Predstavil je tudi novosti iz tekmovalnih pravilnik ov za novo sezono. 
Osnovna ugotovitev je, da je potrebno ve čkrat prebrati tekmovalne pravilnike. Posebno pa 
na tekmah popolno in zbrano spremljati potek tekme,  sojenje in ravnanje vseh 
udeležencev od napovedovalce, pobiralcev, sodnikov,  igralcev do trenerjev. Pri morebitnih 
zapletih je potrebno pomagati pri reševanju nastali h situacij.   
Pri delu delegata OZS, pa bo potrebno spremljati tu di sojenje in podati mnenje o tem na 
posebnem obrazcu.  
Posebno pa je bilo poudarjeno: 
DELEGAT NA TEKMI MORA STORITI VSE, DA SE TEKMA ODIG RA DO KONCA. Se pravi, 
tudi po 21 uri, če ekipa ne bi hotela igrati, jo delegat poskuša pre pri čati, da se tekma igra. 
Posebno pa se ne sme ponoviti sezona 2010/11, ko je  ekipa zapustila igriš če in ni hotela 
nadaljevati z igro (tudi tu je delegat tisti, ki ek ipo prepri ča, da se ekipa vrne na igriš če in 
nadaljuje z igro). 

 
Ad. 4 Pisanje testa iz tekmovalnih pravilnikov in p ravil . 
  
Ad. 5 Brane Ma ček je v osnovi predstavil delovanje elektronskega z apisnika. 
 
Ad. 6 Pri samem pregledu reševanja testa, je bilo u gotovljeno, da je res, da premalo beremo  

pravilnike, saj se je pokazalo, da je bilo najve č težav pri vprašanjih, ki so se nanašala na 
pripravo tekme, delo, dolžnosti in pristojnosti del egata, manj pa pri vprašanjih iz pravil.  

 
Ad. 7 Ocenjevanje v sezoni 2011/12 je predstavil Vi d Zupan čič. Poseben poudarek je bil na že  

omenjenih temah prejšnjih razprav in ugotovitev pom anjkljivega dela v sezoni 2010/11. 
V novi sezoni so smernice ocenjevanja spet usmerjen e na ocenjevanje celotnega sojenja 
sodnika in ne kaznovanje posameznih napak. Po navod ilih CEV in FIVB, je vse ve čji 
poudarek na vsa ostala dogajanja na tekmi in še naj manj na samo sojenje, vendar je to za 
nas nesprejemljivo, saj imamo pri nas razpon sodnik ov po znanju veliko ve čji (oni imajo 
samo mednarodne sodnike), tako bomo pri nas še vedn o dajali prednost sojenju, vendar 
pa vsekakor ne bomo zanemarjali ostala dogajanja na  tekmi. Posebno pa je poudarjeno, da 
je D-K tudi član sodniškega zbora, ki je skupaj s sodniki prišel  na tekmo pomagat, da je 
tekma res sojena tako, kot je zaželeno. Ocenjevanje  je samo del, ki ne sme vplivati na 
potek tekme.  
Novost pri samem ocenjevanju je tudi ta, da bo potr ebno v novi sezoni pošiljati, oziroma 
ocenjevati tudi delo linijskih sodnikov in to poseb no v primerih, ko nekdo od linijskih 
sodnikov izrazito izstopa v pozitivnem, oziroma v n egativnem smislu. 
Poročilo o takih linijskih sodnikih je potrebno poslati na elektronski naslov predsednik SK 
Blaža Marklja: 
sojenje@gmail.com   
Pri izpolnjevanju ocen in ocenjevalnih listov bo v novi sezoni novost. Sodniki so izrazili 
željo, da dobijo tudi pisne povratne informacije o tekmi. Kontrolorji so na tekmi tudi zaradi 
sodnikov in če ti želijo druga čno delo kontrolorjev, so le-ti to dolžni upoštevati .   
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Tako bo v novi sezoni potrebno sodnikom pošiljati t udi obrazce R-4, vendar ne izpolnjen v 
celoti. 
Kontrolor pošlje sodnikoma po elektronski pošti izp olnjen obrazec R-4, razen rubrik:  

- skupine 
- komentar 
- primeren nivoju tekmovanja 
- celostna ocena 
- števil čna ocena 

V celoti izpolnjen obrazec R-4 pa pošlje še vedno n a naslov: zupancic.vid@siol.net . 
Ker pa je prišlo do manjšega zapleta pri aplikaciji , oziroma dodelavi programa za vnos 
ocen, bo verjetno trajalo nekaj dni preden bo možen  vnos tudi v spletno aplikacijo. 
Kontrolorji bodo obveš čeni kdaj bo aplikacija zopet delovala in takrat bo potrebno 
nemudoma vnesti vse ocene in ne šele kasneje ob kon cu jesenske sezone.   
Bilo je tudi nekaj vprašanj iz mednarodnih pravil i gre, na katere pa bo odgovor dala SK v 
navodilih, ki bodo pripravljena. 
 
Glede na kar konstruktivno delo celega posveta in s eminarja, pa je kar zmanjkalo razprave 
pot to čko razno in je bila ta to čka izkoriš čena za prijetno druženje ob kosilu in prijetnem 
kramljanju vseh prisotnih. 
 
 
Zapisal: 
Zupančič Vid 

                                                                                                                                        Predsednik SK: 
                                                                                                                                         Blaž Markelj  
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ZVEZA ODBOJKARSKIH SODNIKOV SLOVENIJE 
STROKOVNA KOMISIJA 
 
Slepšek, 03.10.2011 
 
 
Zapisnik posveta kontrolorjev ZOSS in licenčnega seminarja delegatov OZS  
 
 
Posvet je bil 01.10 2011 v prostorih gostilne DEU v  Mokronogu ob 9 uri. 
 
Prisotni D-K: Ivan Demšar, Branko Hrga, Tone Ficko,  Stanko Indest, Emil Kolenc, Janko Plešnik, 
Brane Hrovat, Jure Stegnar, Vid Zupan čič, Jože Dimec, Boris Spa čal in Drago Bon. 
Prisotni delegati OZS: Branko Ma ček, Nikola Vidi č, Mitja Miklavc,Teo Pajnik, Marko Gruden, 
Gregor Humerca,Grega Horvat,Tomaž Kušar. 
Ostali prisotni: Blaž Markelj 
Opravi čeno odsoten: Peter Kon čnik 
  
Dnevni red: 1. Pozdrav župana ob čine Mokronog – Trebelno 

 2. Ocenjevanje v sezoni 2010/11 
 3. Delo delegata OZS 
 4. Test iz pravil in pravilnikov 
 5. Elektronski zapisnik 
 6. Pregled reševanja testa, 
 7. Ocenjevanje v sezoni 2011/12 
 8. Razno 

 
Ad. 1 Vse prisotne sta pred novo športno dvorano in  športnim parkom pri čakala  župan ob čine 

Mokronog - Trebelno g. Anton Maver ter organizator posveta Vid Zupan čič. Po uvodnem 
pozdravu organizatorja je župan ob čine pozdravil vse prisotne in jim predstavil majhno , 
vendar zelo uspešno ob čino. Sprehodili so se po športnem parku in po prost orih nove 
športne dvorane v Mokronogu, pod podnožjem Žalostne  gore. 
Po tej predstavitvi in ogledu se je posvet nadaljev al v prostorih, ki jih je pripravil 
organizator. 

 
 
Ad. 2  Druga to čka dnevnega reda je bila namenjena analizi ocenjeva nja sezone 2010/11. V tej 

točki je Vid Zupan čič predstavil ocenjevanje pretekle  sezone, dobre stv ari, pa tudi 
pomanjkljivosti, ki bi jih v naprej poskušali odpra viti. 
V sezoni 2010/11 je bilo ocenjevanje usmerjeno na o cenjevanje celovitega sojenja sodnika 
od prihoda na tekmo, vodenja tekme, sodelovanja z e kipami, obnašanja sodnika, samo 
sojenje.Poseben poudarek pa je bil namenjen obnašan ju udeležencev na tekmah in 
ukrepanju sodnikov v takih primerih. 
Ugotovljeno je, da je ve čina kontrolorjev osvojila  nov na čin ocenjevanja, se pa je pojavil 
dolo čen problem, ko so nekateri kontrolorji še vedno oce njevali po starem na činu, na 
osnovi posameznih napak. Nekateri kontrolorji so na  tekmah ocenjevali tudi stvari, za 
katere je bilo dogovorjeno, da so le predmet opozar janja in ne ocenjevanja. Tako je bilo pri 
ocenjevanju in karakteristikah napisanih še vedno n ekaj stavkov, ki so prikazali nepopolno 
delo in neupoštevanje smernic, oziroma dogovora in navodil z zadnjega posveta. 
Pri samem ocenjevanju in ocenah, oziroma povpre čjih, pa je dosežen velik napredek, saj je 
ugotovljeno, da so kontrolorji (razen izjem) ocenje vanje izena čili, oziroma ni ve č takih 
odstopanj, kot je bilo prej, prav tako so tudi ocen e v večini sprejemljive in prilagojene 
sojenju. Tako je lepo vidno, da so kontrolorji za d obro ali slabo sojenje upoštevali navodila 
in sodnike ocenili res na osnovi sojenja.  
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Razprava je potekala tudi na osnovi pridobljenih in formacij s strani SK. Nekateri sodniki 
so se pritožili na nestrokovno delo nekaterih kontr olorjev. Izpostavili so, da se še vedno 
pojavlja problem, ko naj bi kontrolor ocenjeval na osnovi reakcije gledalcev, trenerjev ali 
igralcev. V tej smeri bo narejeno vse, da se te stv ari ne bi ve č dogajale.  Posebno pa je 
nesprejemljivo, da se nekateri delegati in kontrolo rji med samo tekmo pogovarjajo z 
zapisnikarji. Delegati bi zapisnikarje morali opoza rjati na njihovo del. Vse preve čkrat se 
dogaja, da zapisnikarji želijo komentirati in razpr avljati o delu sodnikov. To ni njihovo delo 
na tekmah.  

 
Ad. 3  Delo delegata OZS je predstavil Sekretar tek movanj, Brane Ma ček.  Ugotovljeno je, da se je 

v sezoni 2010/11 zgodilo ve č kršenj pri sojenju (materialno kršenje), za katere  delegat na 
tekmi ni vedel, oziroma jih ni opazil (nepravilna m enjava, nepravilno vpisan karton, 
nepravilno dodeljena to čka ob kaznovanju).  
Predstavil je tudi novosti iz tekmovalnih pravilnik ov za novo sezono. 
Osnovna ugotovitev je, da je potrebno ve čkrat prebrati tekmovalne pravilnike. Posebno pa 
na tekmah popolno in zbrano spremljati potek tekme,  sojenje in ravnanje vseh 
udeležencev od napovedovalce, pobiralcev, sodnikov,  igralcev do trenerjev. Pri morebitnih 
zapletih je potrebno pomagati pri reševanju nastali h situacij.   
Pri delu delegata OZS, pa bo potrebno spremljati tu di sojenje in podati mnenje o tem na 
posebnem obrazcu.  
Posebno pa je bilo poudarjeno: 
DELEGAT NA TEKMI MORA STORITI VSE, DA SE TEKMA ODIG RA DO KONCA. Se pravi, 
tudi po 21 uri, če ekipa ne bi hotela igrati, jo delegat poskuša pre pri čati, da se tekma igra. 
Posebno pa se ne sme ponoviti sezona 2010/11, ko je  ekipa zapustila igriš če in ni hotela 
nadaljevati z igro (tudi tu je delegat tisti, ki ek ipo prepri ča, da se ekipa vrne na igriš če in 
nadaljuje z igro). 

 
Ad. 4 Pisanje testa iz tekmovalnih pravilnikov in p ravil . 
  
Ad. 5 Brane Ma ček je v osnovi predstavil delovanje elektronskega z apisnika. 
 
Ad. 6 Pri samem pregledu reševanja testa, je bilo u gotovljeno, da je res, da premalo beremo  

pravilnike, saj se je pokazalo, da je bilo najve č težav pri vprašanjih, ki so se nanašala na 
pripravo tekme, delo, dolžnosti in pristojnosti del egata, manj pa pri vprašanjih iz pravil.  

 
Ad. 7 Ocenjevanje v sezoni 2011/12 je predstavil Vi d Zupan čič. Poseben poudarek je bil na že  

omenjenih temah prejšnjih razprav in ugotovitev pom anjkljivega dela v sezoni 2010/11. 
V novi sezoni so smernice ocenjevanja spet usmerjen e na ocenjevanje celotnega sojenja 
sodnika in ne kaznovanje posameznih napak. Po navod ilih CEV in FIVB, je vse ve čji 
poudarek na vsa ostala dogajanja na tekmi in še naj manj na samo sojenje, vendar je to za 
nas nesprejemljivo, saj imamo pri nas razpon sodnik ov po znanju veliko ve čji (oni imajo 
samo mednarodne sodnike), tako bomo pri nas še vedn o dajali prednost sojenju, vendar 
pa vsekakor ne bomo zanemarjali ostala dogajanja na  tekmi. Posebno pa je poudarjeno, da 
je D-K tudi član sodniškega zbora, ki je skupaj s sodniki prišel  na tekmo pomagat, da je 
tekma res sojena tako, kot je zaželeno. Ocenjevanje  je samo del, ki ne sme vplivati na 
potek tekme.  
Novost pri samem ocenjevanju je tudi ta, da bo potr ebno v novi sezoni pošiljati, oziroma 
ocenjevati tudi delo linijskih sodnikov in to poseb no v primerih, ko nekdo od linijskih 
sodnikov izrazito izstopa v pozitivnem, oziroma v n egativnem smislu. 
Poročilo o takih linijskih sodnikih je potrebno poslati na elektronski naslov predsednik SK 
Blaža Marklja: 
sojenje@gmail.com   
Pri izpolnjevanju ocen in ocenjevalnih listov bo v novi sezoni novost. Sodniki so izrazili 
željo, da dobijo tudi pisne povratne informacije o tekmi. Kontrolorji so na tekmi tudi zaradi 
sodnikov in če ti želijo druga čno delo kontrolorjev, so le-ti to dolžni upoštevati .   
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Tako bo v novi sezoni potrebno sodnikom pošiljati t udi obrazce R-4, vendar ne izpolnjen v 
celoti. 
Kontrolor pošlje sodnikoma po elektronski pošti izp olnjen obrazec R-4, razen rubrik:  

- skupine 
- komentar 
- primeren nivoju tekmovanja 
- celostna ocena 
- števil čna ocena 

V celoti izpolnjen obrazec R-4 pa pošlje še vedno n a naslov: zupancic.vid@siol.net . 
Ker pa je prišlo do manjšega zapleta pri aplikaciji , oziroma dodelavi programa za vnos 
ocen, bo verjetno trajalo nekaj dni preden bo možen  vnos tudi v spletno aplikacijo. 
Kontrolorji bodo obveš čeni kdaj bo aplikacija zopet delovala in takrat bo potrebno 
nemudoma vnesti vse ocene in ne šele kasneje ob kon cu jesenske sezone.   
Bilo je tudi nekaj vprašanj iz mednarodnih pravil i gre, na katere pa bo odgovor dala SK v 
navodilih, ki bodo pripravljena. 
 
Glede na kar konstruktivno delo celega posveta in s eminarja, pa je kar zmanjkalo razprave 
pot to čko razno in je bila ta to čka izkoriš čena za prijetno druženje ob kosilu in prijetnem 
kramljanju vseh prisotnih. 
 
 
Zapisal: 
Zupančič Vid 

                                                                                                                                        Predsednik SK: 
                                                                                                                                         Blaž Markelj  
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ZVEZA ODBOJKARSKIH SODNIKOV SLOVENIJE 
STROKOVNA KOMISIJA 
 
Slepšek, 03.10.2011 
 
 
Zapisnik posveta kontrolorjev ZOSS in licenčnega seminarja delegatov OZS  
 
 
Posvet je bil 01.10 2011 v prostorih gostilne DEU v  Mokronogu ob 9 uri. 
 
Prisotni D-K: Ivan Demšar, Branko Hrga, Tone Ficko,  Stanko Indest, Emil Kolenc, Janko Plešnik, 
Brane Hrovat, Jure Stegnar, Vid Zupan čič, Jože Dimec, Boris Spa čal in Drago Bon. 
Prisotni delegati OZS: Branko Ma ček, Nikola Vidi č, Mitja Miklavc,Teo Pajnik, Marko Gruden, 
Gregor Humerca,Grega Horvat,Tomaž Kušar. 
Ostali prisotni: Blaž Markelj 
Opravi čeno odsoten: Peter Kon čnik 
  
Dnevni red: 1. Pozdrav župana ob čine Mokronog – Trebelno 

 2. Ocenjevanje v sezoni 2010/11 
 3. Delo delegata OZS 
 4. Test iz pravil in pravilnikov 
 5. Elektronski zapisnik 
 6. Pregled reševanja testa, 
 7. Ocenjevanje v sezoni 2011/12 
 8. Razno 

 
Ad. 1 Vse prisotne sta pred novo športno dvorano in  športnim parkom pri čakala  župan ob čine 

Mokronog - Trebelno g. Anton Maver ter organizator posveta Vid Zupan čič. Po uvodnem 
pozdravu organizatorja je župan ob čine pozdravil vse prisotne in jim predstavil majhno , 
vendar zelo uspešno ob čino. Sprehodili so se po športnem parku in po prost orih nove 
športne dvorane v Mokronogu, pod podnožjem Žalostne  gore. 
Po tej predstavitvi in ogledu se je posvet nadaljev al v prostorih, ki jih je pripravil 
organizator. 

 
 
Ad. 2  Druga to čka dnevnega reda je bila namenjena analizi ocenjeva nja sezone 2010/11. V tej 

točki je Vid Zupan čič predstavil ocenjevanje pretekle  sezone, dobre stv ari, pa tudi 
pomanjkljivosti, ki bi jih v naprej poskušali odpra viti. 
V sezoni 2010/11 je bilo ocenjevanje usmerjeno na o cenjevanje celovitega sojenja sodnika 
od prihoda na tekmo, vodenja tekme, sodelovanja z e kipami, obnašanja sodnika, samo 
sojenje.Poseben poudarek pa je bil namenjen obnašan ju udeležencev na tekmah in 
ukrepanju sodnikov v takih primerih. 
Ugotovljeno je, da je ve čina kontrolorjev osvojila  nov na čin ocenjevanja, se pa je pojavil 
dolo čen problem, ko so nekateri kontrolorji še vedno oce njevali po starem na činu, na 
osnovi posameznih napak. Nekateri kontrolorji so na  tekmah ocenjevali tudi stvari, za 
katere je bilo dogovorjeno, da so le predmet opozar janja in ne ocenjevanja. Tako je bilo pri 
ocenjevanju in karakteristikah napisanih še vedno n ekaj stavkov, ki so prikazali nepopolno 
delo in neupoštevanje smernic, oziroma dogovora in navodil z zadnjega posveta. 
Pri samem ocenjevanju in ocenah, oziroma povpre čjih, pa je dosežen velik napredek, saj je 
ugotovljeno, da so kontrolorji (razen izjem) ocenje vanje izena čili, oziroma ni ve č takih 
odstopanj, kot je bilo prej, prav tako so tudi ocen e v večini sprejemljive in prilagojene 
sojenju. Tako je lepo vidno, da so kontrolorji za d obro ali slabo sojenje upoštevali navodila 
in sodnike ocenili res na osnovi sojenja.  
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Razprava je potekala tudi na osnovi pridobljenih in formacij s strani SK. Nekateri sodniki 
so se pritožili na nestrokovno delo nekaterih kontr olorjev. Izpostavili so, da se še vedno 
pojavlja problem, ko naj bi kontrolor ocenjeval na osnovi reakcije gledalcev, trenerjev ali 
igralcev. V tej smeri bo narejeno vse, da se te stv ari ne bi ve č dogajale.  Posebno pa je 
nesprejemljivo, da se nekateri delegati in kontrolo rji med samo tekmo pogovarjajo z 
zapisnikarji. Delegati bi zapisnikarje morali opoza rjati na njihovo del. Vse preve čkrat se 
dogaja, da zapisnikarji želijo komentirati in razpr avljati o delu sodnikov. To ni njihovo delo 
na tekmah.  

 
Ad. 3  Delo delegata OZS je predstavil Sekretar tek movanj, Brane Ma ček.  Ugotovljeno je, da se je 

v sezoni 2010/11 zgodilo ve č kršenj pri sojenju (materialno kršenje), za katere  delegat na 
tekmi ni vedel, oziroma jih ni opazil (nepravilna m enjava, nepravilno vpisan karton, 
nepravilno dodeljena to čka ob kaznovanju).  
Predstavil je tudi novosti iz tekmovalnih pravilnik ov za novo sezono. 
Osnovna ugotovitev je, da je potrebno ve čkrat prebrati tekmovalne pravilnike. Posebno pa 
na tekmah popolno in zbrano spremljati potek tekme,  sojenje in ravnanje vseh 
udeležencev od napovedovalce, pobiralcev, sodnikov,  igralcev do trenerjev. Pri morebitnih 
zapletih je potrebno pomagati pri reševanju nastali h situacij.   
Pri delu delegata OZS, pa bo potrebno spremljati tu di sojenje in podati mnenje o tem na 
posebnem obrazcu.  
Posebno pa je bilo poudarjeno: 
DELEGAT NA TEKMI MORA STORITI VSE, DA SE TEKMA ODIG RA DO KONCA. Se pravi, 
tudi po 21 uri, če ekipa ne bi hotela igrati, jo delegat poskuša pre pri čati, da se tekma igra. 
Posebno pa se ne sme ponoviti sezona 2010/11, ko je  ekipa zapustila igriš če in ni hotela 
nadaljevati z igro (tudi tu je delegat tisti, ki ek ipo prepri ča, da se ekipa vrne na igriš če in 
nadaljuje z igro). 

 
Ad. 4 Pisanje testa iz tekmovalnih pravilnikov in p ravil . 
  
Ad. 5 Brane Ma ček je v osnovi predstavil delovanje elektronskega z apisnika. 
 
Ad. 6 Pri samem pregledu reševanja testa, je bilo u gotovljeno, da je res, da premalo beremo  

pravilnike, saj se je pokazalo, da je bilo najve č težav pri vprašanjih, ki so se nanašala na 
pripravo tekme, delo, dolžnosti in pristojnosti del egata, manj pa pri vprašanjih iz pravil.  

 
Ad. 7 Ocenjevanje v sezoni 2011/12 je predstavil Vi d Zupan čič. Poseben poudarek je bil na že  

omenjenih temah prejšnjih razprav in ugotovitev pom anjkljivega dela v sezoni 2010/11. 
V novi sezoni so smernice ocenjevanja spet usmerjen e na ocenjevanje celotnega sojenja 
sodnika in ne kaznovanje posameznih napak. Po navod ilih CEV in FIVB, je vse ve čji 
poudarek na vsa ostala dogajanja na tekmi in še naj manj na samo sojenje, vendar je to za 
nas nesprejemljivo, saj imamo pri nas razpon sodnik ov po znanju veliko ve čji (oni imajo 
samo mednarodne sodnike), tako bomo pri nas še vedn o dajali prednost sojenju, vendar 
pa vsekakor ne bomo zanemarjali ostala dogajanja na  tekmi. Posebno pa je poudarjeno, da 
je D-K tudi član sodniškega zbora, ki je skupaj s sodniki prišel  na tekmo pomagat, da je 
tekma res sojena tako, kot je zaželeno. Ocenjevanje  je samo del, ki ne sme vplivati na 
potek tekme.  
Novost pri samem ocenjevanju je tudi ta, da bo potr ebno v novi sezoni pošiljati, oziroma 
ocenjevati tudi delo linijskih sodnikov in to poseb no v primerih, ko nekdo od linijskih 
sodnikov izrazito izstopa v pozitivnem, oziroma v n egativnem smislu. 
Poročilo o takih linijskih sodnikih je potrebno poslati na elektronski naslov predsednik SK 
Blaža Marklja: 
sojenje@gmail.com   
Pri izpolnjevanju ocen in ocenjevalnih listov bo v novi sezoni novost. Sodniki so izrazili 
željo, da dobijo tudi pisne povratne informacije o tekmi. Kontrolorji so na tekmi tudi zaradi 
sodnikov in če ti želijo druga čno delo kontrolorjev, so le-ti to dolžni upoštevati .   
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Tako bo v novi sezoni potrebno sodnikom pošiljati t udi obrazce R-4, vendar ne izpolnjen v 
celoti. 
Kontrolor pošlje sodnikoma po elektronski pošti izp olnjen obrazec R-4, razen rubrik:  

- skupine 
- komentar 
- primeren nivoju tekmovanja 
- celostna ocena 
- števil čna ocena 

V celoti izpolnjen obrazec R-4 pa pošlje še vedno n a naslov: zupancic.vid@siol.net . 
Ker pa je prišlo do manjšega zapleta pri aplikaciji , oziroma dodelavi programa za vnos 
ocen, bo verjetno trajalo nekaj dni preden bo možen  vnos tudi v spletno aplikacijo. 
Kontrolorji bodo obveš čeni kdaj bo aplikacija zopet delovala in takrat bo potrebno 
nemudoma vnesti vse ocene in ne šele kasneje ob kon cu jesenske sezone.   
Bilo je tudi nekaj vprašanj iz mednarodnih pravil i gre, na katere pa bo odgovor dala SK v 
navodilih, ki bodo pripravljena. 
 
Glede na kar konstruktivno delo celega posveta in s eminarja, pa je kar zmanjkalo razprave 
pot to čko razno in je bila ta to čka izkoriš čena za prijetno druženje ob kosilu in prijetnem 
kramljanju vseh prisotnih. 
 
 
Zapisal: 
Zupančič Vid 

                                                                                                                                        Predsednik SK: 
                                                                                                                                         Blaž Markelj  
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ZVEZA ODBOJKARSKIH SODNIKOV SLOVENIJE 
STROKOVNA KOMISIJA 
 
Slepšek, 03.10.2011 
 
 
Zapisnik posveta kontrolorjev ZOSS in licenčnega seminarja delegatov OZS  
 
 
Posvet je bil 01.10 2011 v prostorih gostilne DEU v  Mokronogu ob 9 uri. 
 
Prisotni D-K: Ivan Demšar, Branko Hrga, Tone Ficko,  Stanko Indest, Emil Kolenc, Janko Plešnik, 
Brane Hrovat, Jure Stegnar, Vid Zupan čič, Jože Dimec, Boris Spa čal in Drago Bon. 
Prisotni delegati OZS: Branko Ma ček, Nikola Vidi č, Mitja Miklavc,Teo Pajnik, Marko Gruden, 
Gregor Humerca,Grega Horvat,Tomaž Kušar. 
Ostali prisotni: Blaž Markelj 
Opravi čeno odsoten: Peter Kon čnik 
  
Dnevni red: 1. Pozdrav župana ob čine Mokronog – Trebelno 

 2. Ocenjevanje v sezoni 2010/11 
 3. Delo delegata OZS 
 4. Test iz pravil in pravilnikov 
 5. Elektronski zapisnik 
 6. Pregled reševanja testa, 
 7. Ocenjevanje v sezoni 2011/12 
 8. Razno 

 
Ad. 1 Vse prisotne sta pred novo športno dvorano in  športnim parkom pri čakala  župan ob čine 

Mokronog - Trebelno g. Anton Maver ter organizator posveta Vid Zupan čič. Po uvodnem 
pozdravu organizatorja je župan ob čine pozdravil vse prisotne in jim predstavil majhno , 
vendar zelo uspešno ob čino. Sprehodili so se po športnem parku in po prost orih nove 
športne dvorane v Mokronogu, pod podnožjem Žalostne  gore. 
Po tej predstavitvi in ogledu se je posvet nadaljev al v prostorih, ki jih je pripravil 
organizator. 

 
 
Ad. 2  Druga to čka dnevnega reda je bila namenjena analizi ocenjeva nja sezone 2010/11. V tej 

točki je Vid Zupan čič predstavil ocenjevanje pretekle  sezone, dobre stv ari, pa tudi 
pomanjkljivosti, ki bi jih v naprej poskušali odpra viti. 
V sezoni 2010/11 je bilo ocenjevanje usmerjeno na o cenjevanje celovitega sojenja sodnika 
od prihoda na tekmo, vodenja tekme, sodelovanja z e kipami, obnašanja sodnika, samo 
sojenje.Poseben poudarek pa je bil namenjen obnašan ju udeležencev na tekmah in 
ukrepanju sodnikov v takih primerih. 
Ugotovljeno je, da je ve čina kontrolorjev osvojila  nov na čin ocenjevanja, se pa je pojavil 
dolo čen problem, ko so nekateri kontrolorji še vedno oce njevali po starem na činu, na 
osnovi posameznih napak. Nekateri kontrolorji so na  tekmah ocenjevali tudi stvari, za 
katere je bilo dogovorjeno, da so le predmet opozar janja in ne ocenjevanja. Tako je bilo pri 
ocenjevanju in karakteristikah napisanih še vedno n ekaj stavkov, ki so prikazali nepopolno 
delo in neupoštevanje smernic, oziroma dogovora in navodil z zadnjega posveta. 
Pri samem ocenjevanju in ocenah, oziroma povpre čjih, pa je dosežen velik napredek, saj je 
ugotovljeno, da so kontrolorji (razen izjem) ocenje vanje izena čili, oziroma ni ve č takih 
odstopanj, kot je bilo prej, prav tako so tudi ocen e v večini sprejemljive in prilagojene 
sojenju. Tako je lepo vidno, da so kontrolorji za d obro ali slabo sojenje upoštevali navodila 
in sodnike ocenili res na osnovi sojenja.  
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Razprava je potekala tudi na osnovi pridobljenih in formacij s strani SK. Nekateri sodniki 
so se pritožili na nestrokovno delo nekaterih kontr olorjev. Izpostavili so, da se še vedno 
pojavlja problem, ko naj bi kontrolor ocenjeval na osnovi reakcije gledalcev, trenerjev ali 
igralcev. V tej smeri bo narejeno vse, da se te stv ari ne bi ve č dogajale.  Posebno pa je 
nesprejemljivo, da se nekateri delegati in kontrolo rji med samo tekmo pogovarjajo z 
zapisnikarji. Delegati bi zapisnikarje morali opoza rjati na njihovo del. Vse preve čkrat se 
dogaja, da zapisnikarji želijo komentirati in razpr avljati o delu sodnikov. To ni njihovo delo 
na tekmah.  

 
Ad. 3  Delo delegata OZS je predstavil Sekretar tek movanj, Brane Ma ček.  Ugotovljeno je, da se je 

v sezoni 2010/11 zgodilo ve č kršenj pri sojenju (materialno kršenje), za katere  delegat na 
tekmi ni vedel, oziroma jih ni opazil (nepravilna m enjava, nepravilno vpisan karton, 
nepravilno dodeljena to čka ob kaznovanju).  
Predstavil je tudi novosti iz tekmovalnih pravilnik ov za novo sezono. 
Osnovna ugotovitev je, da je potrebno ve čkrat prebrati tekmovalne pravilnike. Posebno pa 
na tekmah popolno in zbrano spremljati potek tekme,  sojenje in ravnanje vseh 
udeležencev od napovedovalce, pobiralcev, sodnikov,  igralcev do trenerjev. Pri morebitnih 
zapletih je potrebno pomagati pri reševanju nastali h situacij.   
Pri delu delegata OZS, pa bo potrebno spremljati tu di sojenje in podati mnenje o tem na 
posebnem obrazcu.  
Posebno pa je bilo poudarjeno: 
DELEGAT NA TEKMI MORA STORITI VSE, DA SE TEKMA ODIG RA DO KONCA. Se pravi, 
tudi po 21 uri, če ekipa ne bi hotela igrati, jo delegat poskuša pre pri čati, da se tekma igra. 
Posebno pa se ne sme ponoviti sezona 2010/11, ko je  ekipa zapustila igriš če in ni hotela 
nadaljevati z igro (tudi tu je delegat tisti, ki ek ipo prepri ča, da se ekipa vrne na igriš če in 
nadaljuje z igro). 

 
Ad. 4 Pisanje testa iz tekmovalnih pravilnikov in p ravil . 
  
Ad. 5 Brane Ma ček je v osnovi predstavil delovanje elektronskega z apisnika. 
 
Ad. 6 Pri samem pregledu reševanja testa, je bilo u gotovljeno, da je res, da premalo beremo  

pravilnike, saj se je pokazalo, da je bilo najve č težav pri vprašanjih, ki so se nanašala na 
pripravo tekme, delo, dolžnosti in pristojnosti del egata, manj pa pri vprašanjih iz pravil.  

 
Ad. 7 Ocenjevanje v sezoni 2011/12 je predstavil Vi d Zupan čič. Poseben poudarek je bil na že  

omenjenih temah prejšnjih razprav in ugotovitev pom anjkljivega dela v sezoni 2010/11. 
V novi sezoni so smernice ocenjevanja spet usmerjen e na ocenjevanje celotnega sojenja 
sodnika in ne kaznovanje posameznih napak. Po navod ilih CEV in FIVB, je vse ve čji 
poudarek na vsa ostala dogajanja na tekmi in še naj manj na samo sojenje, vendar je to za 
nas nesprejemljivo, saj imamo pri nas razpon sodnik ov po znanju veliko ve čji (oni imajo 
samo mednarodne sodnike), tako bomo pri nas še vedn o dajali prednost sojenju, vendar 
pa vsekakor ne bomo zanemarjali ostala dogajanja na  tekmi. Posebno pa je poudarjeno, da 
je D-K tudi član sodniškega zbora, ki je skupaj s sodniki prišel  na tekmo pomagat, da je 
tekma res sojena tako, kot je zaželeno. Ocenjevanje  je samo del, ki ne sme vplivati na 
potek tekme.  
Novost pri samem ocenjevanju je tudi ta, da bo potr ebno v novi sezoni pošiljati, oziroma 
ocenjevati tudi delo linijskih sodnikov in to poseb no v primerih, ko nekdo od linijskih 
sodnikov izrazito izstopa v pozitivnem, oziroma v n egativnem smislu. 
Poročilo o takih linijskih sodnikih je potrebno poslati na elektronski naslov predsednik SK 
Blaža Marklja: 
sojenje@gmail.com   
Pri izpolnjevanju ocen in ocenjevalnih listov bo v novi sezoni novost. Sodniki so izrazili 
željo, da dobijo tudi pisne povratne informacije o tekmi. Kontrolorji so na tekmi tudi zaradi 
sodnikov in če ti želijo druga čno delo kontrolorjev, so le-ti to dolžni upoštevati .   
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Tako bo v novi sezoni potrebno sodnikom pošiljati t udi obrazce R-4, vendar ne izpolnjen v 
celoti. 
Kontrolor pošlje sodnikoma po elektronski pošti izp olnjen obrazec R-4, razen rubrik:  

- skupine 
- komentar 
- primeren nivoju tekmovanja 
- celostna ocena 
- števil čna ocena 

V celoti izpolnjen obrazec R-4 pa pošlje še vedno n a naslov: zupancic.vid@siol.net . 
Ker pa je prišlo do manjšega zapleta pri aplikaciji , oziroma dodelavi programa za vnos 
ocen, bo verjetno trajalo nekaj dni preden bo možen  vnos tudi v spletno aplikacijo. 
Kontrolorji bodo obveš čeni kdaj bo aplikacija zopet delovala in takrat bo potrebno 
nemudoma vnesti vse ocene in ne šele kasneje ob kon cu jesenske sezone.   
Bilo je tudi nekaj vprašanj iz mednarodnih pravil i gre, na katere pa bo odgovor dala SK v 
navodilih, ki bodo pripravljena. 
 
Glede na kar konstruktivno delo celega posveta in s eminarja, pa je kar zmanjkalo razprave 
pot to čko razno in je bila ta to čka izkoriš čena za prijetno druženje ob kosilu in prijetnem 
kramljanju vseh prisotnih. 
 
 
Zapisal: 
Zupančič Vid 

                                                                                                                                        Predsednik SK: 
                                                                                                                                         Blaž Markelj  
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ZVEZA ODBOJKARSKIH SODNIKOV SLOVENIJE 
STROKOVNA KOMISIJA 
 
Slepšek, 03.10.2011 
 
 
Zapisnik posveta kontrolorjev ZOSS in licenčnega seminarja delegatov OZS  
 
 
Posvet je bil 01.10 2011 v prostorih gostilne DEU v  Mokronogu ob 9 uri. 
 
Prisotni D-K: Ivan Demšar, Branko Hrga, Tone Ficko,  Stanko Indest, Emil Kolenc, Janko Plešnik, 
Brane Hrovat, Jure Stegnar, Vid Zupan čič, Jože Dimec, Boris Spa čal in Drago Bon. 
Prisotni delegati OZS: Branko Ma ček, Nikola Vidi č, Mitja Miklavc,Teo Pajnik, Marko Gruden, 
Gregor Humerca,Grega Horvat,Tomaž Kušar. 
Ostali prisotni: Blaž Markelj 
Opravi čeno odsoten: Peter Kon čnik 
  
Dnevni red: 1. Pozdrav župana ob čine Mokronog – Trebelno 

 2. Ocenjevanje v sezoni 2010/11 
 3. Delo delegata OZS 
 4. Test iz pravil in pravilnikov 
 5. Elektronski zapisnik 
 6. Pregled reševanja testa, 
 7. Ocenjevanje v sezoni 2011/12 
 8. Razno 

 
Ad. 1 Vse prisotne sta pred novo športno dvorano in  športnim parkom pri čakala  župan ob čine 

Mokronog - Trebelno g. Anton Maver ter organizator posveta Vid Zupan čič. Po uvodnem 
pozdravu organizatorja je župan ob čine pozdravil vse prisotne in jim predstavil majhno , 
vendar zelo uspešno ob čino. Sprehodili so se po športnem parku in po prost orih nove 
športne dvorane v Mokronogu, pod podnožjem Žalostne  gore. 
Po tej predstavitvi in ogledu se je posvet nadaljev al v prostorih, ki jih je pripravil 
organizator. 

 
 
Ad. 2  Druga to čka dnevnega reda je bila namenjena analizi ocenjeva nja sezone 2010/11. V tej 

točki je Vid Zupan čič predstavil ocenjevanje pretekle  sezone, dobre stv ari, pa tudi 
pomanjkljivosti, ki bi jih v naprej poskušali odpra viti. 
V sezoni 2010/11 je bilo ocenjevanje usmerjeno na o cenjevanje celovitega sojenja sodnika 
od prihoda na tekmo, vodenja tekme, sodelovanja z e kipami, obnašanja sodnika, samo 
sojenje.Poseben poudarek pa je bil namenjen obnašan ju udeležencev na tekmah in 
ukrepanju sodnikov v takih primerih. 
Ugotovljeno je, da je ve čina kontrolorjev osvojila  nov na čin ocenjevanja, se pa je pojavil 
dolo čen problem, ko so nekateri kontrolorji še vedno oce njevali po starem na činu, na 
osnovi posameznih napak. Nekateri kontrolorji so na  tekmah ocenjevali tudi stvari, za 
katere je bilo dogovorjeno, da so le predmet opozar janja in ne ocenjevanja. Tako je bilo pri 
ocenjevanju in karakteristikah napisanih še vedno n ekaj stavkov, ki so prikazali nepopolno 
delo in neupoštevanje smernic, oziroma dogovora in navodil z zadnjega posveta. 
Pri samem ocenjevanju in ocenah, oziroma povpre čjih, pa je dosežen velik napredek, saj je 
ugotovljeno, da so kontrolorji (razen izjem) ocenje vanje izena čili, oziroma ni ve č takih 
odstopanj, kot je bilo prej, prav tako so tudi ocen e v večini sprejemljive in prilagojene 
sojenju. Tako je lepo vidno, da so kontrolorji za d obro ali slabo sojenje upoštevali navodila 
in sodnike ocenili res na osnovi sojenja.  
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Razprava je potekala tudi na osnovi pridobljenih in formacij s strani SK. Nekateri sodniki 
so se pritožili na nestrokovno delo nekaterih kontr olorjev. Izpostavili so, da se še vedno 
pojavlja problem, ko naj bi kontrolor ocenjeval na osnovi reakcije gledalcev, trenerjev ali 
igralcev. V tej smeri bo narejeno vse, da se te stv ari ne bi ve č dogajale.  Posebno pa je 
nesprejemljivo, da se nekateri delegati in kontrolo rji med samo tekmo pogovarjajo z 
zapisnikarji. Delegati bi zapisnikarje morali opoza rjati na njihovo del. Vse preve čkrat se 
dogaja, da zapisnikarji želijo komentirati in razpr avljati o delu sodnikov. To ni njihovo delo 
na tekmah.  

 
Ad. 3  Delo delegata OZS je predstavil Sekretar tek movanj, Brane Ma ček.  Ugotovljeno je, da se je 

v sezoni 2010/11 zgodilo ve č kršenj pri sojenju (materialno kršenje), za katere  delegat na 
tekmi ni vedel, oziroma jih ni opazil (nepravilna m enjava, nepravilno vpisan karton, 
nepravilno dodeljena to čka ob kaznovanju).  
Predstavil je tudi novosti iz tekmovalnih pravilnik ov za novo sezono. 
Osnovna ugotovitev je, da je potrebno ve čkrat prebrati tekmovalne pravilnike. Posebno pa 
na tekmah popolno in zbrano spremljati potek tekme,  sojenje in ravnanje vseh 
udeležencev od napovedovalce, pobiralcev, sodnikov,  igralcev do trenerjev. Pri morebitnih 
zapletih je potrebno pomagati pri reševanju nastali h situacij.   
Pri delu delegata OZS, pa bo potrebno spremljati tu di sojenje in podati mnenje o tem na 
posebnem obrazcu.  
Posebno pa je bilo poudarjeno: 
DELEGAT NA TEKMI MORA STORITI VSE, DA SE TEKMA ODIG RA DO KONCA. Se pravi, 
tudi po 21 uri, če ekipa ne bi hotela igrati, jo delegat poskuša pre pri čati, da se tekma igra. 
Posebno pa se ne sme ponoviti sezona 2010/11, ko je  ekipa zapustila igriš če in ni hotela 
nadaljevati z igro (tudi tu je delegat tisti, ki ek ipo prepri ča, da se ekipa vrne na igriš če in 
nadaljuje z igro). 

 
Ad. 4 Pisanje testa iz tekmovalnih pravilnikov in p ravil . 
  
Ad. 5 Brane Ma ček je v osnovi predstavil delovanje elektronskega z apisnika. 
 
Ad. 6 Pri samem pregledu reševanja testa, je bilo u gotovljeno, da je res, da premalo beremo  

pravilnike, saj se je pokazalo, da je bilo najve č težav pri vprašanjih, ki so se nanašala na 
pripravo tekme, delo, dolžnosti in pristojnosti del egata, manj pa pri vprašanjih iz pravil.  

 
Ad. 7 Ocenjevanje v sezoni 2011/12 je predstavil Vi d Zupan čič. Poseben poudarek je bil na že  

omenjenih temah prejšnjih razprav in ugotovitev pom anjkljivega dela v sezoni 2010/11. 
V novi sezoni so smernice ocenjevanja spet usmerjen e na ocenjevanje celotnega sojenja 
sodnika in ne kaznovanje posameznih napak. Po navod ilih CEV in FIVB, je vse ve čji 
poudarek na vsa ostala dogajanja na tekmi in še naj manj na samo sojenje, vendar je to za 
nas nesprejemljivo, saj imamo pri nas razpon sodnik ov po znanju veliko ve čji (oni imajo 
samo mednarodne sodnike), tako bomo pri nas še vedn o dajali prednost sojenju, vendar 
pa vsekakor ne bomo zanemarjali ostala dogajanja na  tekmi. Posebno pa je poudarjeno, da 
je D-K tudi član sodniškega zbora, ki je skupaj s sodniki prišel  na tekmo pomagat, da je 
tekma res sojena tako, kot je zaželeno. Ocenjevanje  je samo del, ki ne sme vplivati na 
potek tekme.  
Novost pri samem ocenjevanju je tudi ta, da bo potr ebno v novi sezoni pošiljati, oziroma 
ocenjevati tudi delo linijskih sodnikov in to poseb no v primerih, ko nekdo od linijskih 
sodnikov izrazito izstopa v pozitivnem, oziroma v n egativnem smislu. 
Poročilo o takih linijskih sodnikih je potrebno poslati na elektronski naslov predsednik SK 
Blaža Marklja: 
sojenje@gmail.com   
Pri izpolnjevanju ocen in ocenjevalnih listov bo v novi sezoni novost. Sodniki so izrazili 
željo, da dobijo tudi pisne povratne informacije o tekmi. Kontrolorji so na tekmi tudi zaradi 
sodnikov in če ti želijo druga čno delo kontrolorjev, so le-ti to dolžni upoštevati .   
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Tako bo v novi sezoni potrebno sodnikom pošiljati t udi obrazce R-4, vendar ne izpolnjen v 
celoti. 
Kontrolor pošlje sodnikoma po elektronski pošti izp olnjen obrazec R-4, razen rubrik:  

- skupine 
- komentar 
- primeren nivoju tekmovanja 
- celostna ocena 
- števil čna ocena 

V celoti izpolnjen obrazec R-4 pa pošlje še vedno n a naslov: zupancic.vid@siol.net . 
Ker pa je prišlo do manjšega zapleta pri aplikaciji , oziroma dodelavi programa za vnos 
ocen, bo verjetno trajalo nekaj dni preden bo možen  vnos tudi v spletno aplikacijo. 
Kontrolorji bodo obveš čeni kdaj bo aplikacija zopet delovala in takrat bo potrebno 
nemudoma vnesti vse ocene in ne šele kasneje ob kon cu jesenske sezone.   
Bilo je tudi nekaj vprašanj iz mednarodnih pravil i gre, na katere pa bo odgovor dala SK v 
navodilih, ki bodo pripravljena. 
 
Glede na kar konstruktivno delo celega posveta in s eminarja, pa je kar zmanjkalo razprave 
pot to čko razno in je bila ta to čka izkoriš čena za prijetno druženje ob kosilu in prijetnem 
kramljanju vseh prisotnih. 
 
 
Zapisal: 
Zupančič Vid 

                                                                                                                                        Predsednik SK: 
                                                                                                                                         Blaž Markelj  
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Ad. 1 Vse prisotne sta pred novo športno dvorano in  športnim parkom pri čakala  župan ob čine 

Mokronog - Trebelno g. Anton Maver ter organizator posveta Vid Zupan čič. Po uvodnem 
pozdravu organizatorja je župan ob čine pozdravil vse prisotne in jim predstavil majhno , 
vendar zelo uspešno ob čino. Sprehodili so se po športnem parku in po prost orih nove 
športne dvorane v Mokronogu, pod podnožjem Žalostne  gore. 
Po tej predstavitvi in ogledu se je posvet nadaljev al v prostorih, ki jih je pripravil 
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Ad. 2  Druga to čka dnevnega reda je bila namenjena analizi ocenjeva nja sezone 2010/11. V tej 

točki je Vid Zupan čič predstavil ocenjevanje pretekle  sezone, dobre stv ari, pa tudi 
pomanjkljivosti, ki bi jih v naprej poskušali odpra viti. 
V sezoni 2010/11 je bilo ocenjevanje usmerjeno na o cenjevanje celovitega sojenja sodnika 
od prihoda na tekmo, vodenja tekme, sodelovanja z e kipami, obnašanja sodnika, samo 
sojenje.Poseben poudarek pa je bil namenjen obnašan ju udeležencev na tekmah in 
ukrepanju sodnikov v takih primerih. 
Ugotovljeno je, da je ve čina kontrolorjev osvojila  nov na čin ocenjevanja, se pa je pojavil 
dolo čen problem, ko so nekateri kontrolorji še vedno oce njevali po starem na činu, na 
osnovi posameznih napak. Nekateri kontrolorji so na  tekmah ocenjevali tudi stvari, za 
katere je bilo dogovorjeno, da so le predmet opozar janja in ne ocenjevanja. Tako je bilo pri 
ocenjevanju in karakteristikah napisanih še vedno n ekaj stavkov, ki so prikazali nepopolno 
delo in neupoštevanje smernic, oziroma dogovora in navodil z zadnjega posveta. 
Pri samem ocenjevanju in ocenah, oziroma povpre čjih, pa je dosežen velik napredek, saj je 
ugotovljeno, da so kontrolorji (razen izjem) ocenje vanje izena čili, oziroma ni ve č takih 
odstopanj, kot je bilo prej, prav tako so tudi ocen e v večini sprejemljive in prilagojene 
sojenju. Tako je lepo vidno, da so kontrolorji za d obro ali slabo sojenje upoštevali navodila 
in sodnike ocenili res na osnovi sojenja.  
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Razprava je potekala tudi na osnovi pridobljenih in formacij s strani SK. Nekateri sodniki 
so se pritožili na nestrokovno delo nekaterih kontr olorjev. Izpostavili so, da se še vedno 
pojavlja problem, ko naj bi kontrolor ocenjeval na osnovi reakcije gledalcev, trenerjev ali 
igralcev. V tej smeri bo narejeno vse, da se te stv ari ne bi ve č dogajale.  Posebno pa je 
nesprejemljivo, da se nekateri delegati in kontrolo rji med samo tekmo pogovarjajo z 
zapisnikarji. Delegati bi zapisnikarje morali opoza rjati na njihovo del. Vse preve čkrat se 
dogaja, da zapisnikarji želijo komentirati in razpr avljati o delu sodnikov. To ni njihovo delo 
na tekmah.  

 
Ad. 3  Delo delegata OZS je predstavil Sekretar tek movanj, Brane Ma ček.  Ugotovljeno je, da se je 

v sezoni 2010/11 zgodilo ve č kršenj pri sojenju (materialno kršenje), za katere  delegat na 
tekmi ni vedel, oziroma jih ni opazil (nepravilna m enjava, nepravilno vpisan karton, 
nepravilno dodeljena to čka ob kaznovanju).  
Predstavil je tudi novosti iz tekmovalnih pravilnik ov za novo sezono. 
Osnovna ugotovitev je, da je potrebno ve čkrat prebrati tekmovalne pravilnike. Posebno pa 
na tekmah popolno in zbrano spremljati potek tekme,  sojenje in ravnanje vseh 
udeležencev od napovedovalce, pobiralcev, sodnikov,  igralcev do trenerjev. Pri morebitnih 
zapletih je potrebno pomagati pri reševanju nastali h situacij.   
Pri delu delegata OZS, pa bo potrebno spremljati tu di sojenje in podati mnenje o tem na 
posebnem obrazcu.  
Posebno pa je bilo poudarjeno: 
DELEGAT NA TEKMI MORA STORITI VSE, DA SE TEKMA ODIG RA DO KONCA. Se pravi, 
tudi po 21 uri, če ekipa ne bi hotela igrati, jo delegat poskuša pre pri čati, da se tekma igra. 
Posebno pa se ne sme ponoviti sezona 2010/11, ko je  ekipa zapustila igriš če in ni hotela 
nadaljevati z igro (tudi tu je delegat tisti, ki ek ipo prepri ča, da se ekipa vrne na igriš če in 
nadaljuje z igro). 

 
Ad. 4 Pisanje testa iz tekmovalnih pravilnikov in p ravil . 
  
Ad. 5 Brane Ma ček je v osnovi predstavil delovanje elektronskega z apisnika. 
 
Ad. 6 Pri samem pregledu reševanja testa, je bilo u gotovljeno, da je res, da premalo beremo  

pravilnike, saj se je pokazalo, da je bilo najve č težav pri vprašanjih, ki so se nanašala na 
pripravo tekme, delo, dolžnosti in pristojnosti del egata, manj pa pri vprašanjih iz pravil.  

 
Ad. 7 Ocenjevanje v sezoni 2011/12 je predstavil Vi d Zupan čič. Poseben poudarek je bil na že  

omenjenih temah prejšnjih razprav in ugotovitev pom anjkljivega dela v sezoni 2010/11. 
V novi sezoni so smernice ocenjevanja spet usmerjen e na ocenjevanje celotnega sojenja 
sodnika in ne kaznovanje posameznih napak. Po navod ilih CEV in FIVB, je vse ve čji 
poudarek na vsa ostala dogajanja na tekmi in še naj manj na samo sojenje, vendar je to za 
nas nesprejemljivo, saj imamo pri nas razpon sodnik ov po znanju veliko ve čji (oni imajo 
samo mednarodne sodnike), tako bomo pri nas še vedn o dajali prednost sojenju, vendar 
pa vsekakor ne bomo zanemarjali ostala dogajanja na  tekmi. Posebno pa je poudarjeno, da 
je D-K tudi član sodniškega zbora, ki je skupaj s sodniki prišel  na tekmo pomagat, da je 
tekma res sojena tako, kot je zaželeno. Ocenjevanje  je samo del, ki ne sme vplivati na 
potek tekme.  
Novost pri samem ocenjevanju je tudi ta, da bo potr ebno v novi sezoni pošiljati, oziroma 
ocenjevati tudi delo linijskih sodnikov in to poseb no v primerih, ko nekdo od linijskih 
sodnikov izrazito izstopa v pozitivnem, oziroma v n egativnem smislu. 
Poročilo o takih linijskih sodnikih je potrebno poslati na elektronski naslov predsednik SK 
Blaža Marklja: 
sojenje@gmail.com   
Pri izpolnjevanju ocen in ocenjevalnih listov bo v novi sezoni novost. Sodniki so izrazili 
željo, da dobijo tudi pisne povratne informacije o tekmi. Kontrolorji so na tekmi tudi zaradi 
sodnikov in če ti želijo druga čno delo kontrolorjev, so le-ti to dolžni upoštevati .   



STROKOVNA KOMISIJA                                                                                                                                                   3. stran od 3 
_________________________________________________________________________________________________________ 
 

Tako bo v novi sezoni potrebno sodnikom pošiljati t udi obrazce R-4, vendar ne izpolnjen v 
celoti. 
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V celoti izpolnjen obrazec R-4 pa pošlje še vedno n a naslov: zupancic.vid@siol.net . 
Ker pa je prišlo do manjšega zapleta pri aplikaciji , oziroma dodelavi programa za vnos 
ocen, bo verjetno trajalo nekaj dni preden bo možen  vnos tudi v spletno aplikacijo. 
Kontrolorji bodo obveš čeni kdaj bo aplikacija zopet delovala in takrat bo potrebno 
nemudoma vnesti vse ocene in ne šele kasneje ob kon cu jesenske sezone.   
Bilo je tudi nekaj vprašanj iz mednarodnih pravil i gre, na katere pa bo odgovor dala SK v 
navodilih, ki bodo pripravljena. 
 
Glede na kar konstruktivno delo celega posveta in s eminarja, pa je kar zmanjkalo razprave 
pot to čko razno in je bila ta to čka izkoriš čena za prijetno druženje ob kosilu in prijetnem 
kramljanju vseh prisotnih. 
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Brane Hrovat, Jure Stegnar, Vid Zupan čič, Jože Dimec, Boris Spa čal in Drago Bon. 
Prisotni delegati OZS: Branko Ma ček, Nikola Vidi č, Mitja Miklavc,Teo Pajnik, Marko Gruden, 
Gregor Humerca,Grega Horvat,Tomaž Kušar. 
Ostali prisotni: Blaž Markelj 
Opravi čeno odsoten: Peter Kon čnik 
  
Dnevni red: 1. Pozdrav župana ob čine Mokronog – Trebelno 

 2. Ocenjevanje v sezoni 2010/11 
 3. Delo delegata OZS 
 4. Test iz pravil in pravilnikov 
 5. Elektronski zapisnik 
 6. Pregled reševanja testa, 
 7. Ocenjevanje v sezoni 2011/12 
 8. Razno 

 
Ad. 1 Vse prisotne sta pred novo športno dvorano in  športnim parkom pri čakala  župan ob čine 

Mokronog - Trebelno g. Anton Maver ter organizator posveta Vid Zupan čič. Po uvodnem 
pozdravu organizatorja je župan ob čine pozdravil vse prisotne in jim predstavil majhno , 
vendar zelo uspešno ob čino. Sprehodili so se po športnem parku in po prost orih nove 
športne dvorane v Mokronogu, pod podnožjem Žalostne  gore. 
Po tej predstavitvi in ogledu se je posvet nadaljev al v prostorih, ki jih je pripravil 
organizator. 

 
 
Ad. 2  Druga to čka dnevnega reda je bila namenjena analizi ocenjeva nja sezone 2010/11. V tej 

točki je Vid Zupan čič predstavil ocenjevanje pretekle  sezone, dobre stv ari, pa tudi 
pomanjkljivosti, ki bi jih v naprej poskušali odpra viti. 
V sezoni 2010/11 je bilo ocenjevanje usmerjeno na o cenjevanje celovitega sojenja sodnika 
od prihoda na tekmo, vodenja tekme, sodelovanja z e kipami, obnašanja sodnika, samo 
sojenje.Poseben poudarek pa je bil namenjen obnašan ju udeležencev na tekmah in 
ukrepanju sodnikov v takih primerih. 
Ugotovljeno je, da je ve čina kontrolorjev osvojila  nov na čin ocenjevanja, se pa je pojavil 
dolo čen problem, ko so nekateri kontrolorji še vedno oce njevali po starem na činu, na 
osnovi posameznih napak. Nekateri kontrolorji so na  tekmah ocenjevali tudi stvari, za 
katere je bilo dogovorjeno, da so le predmet opozar janja in ne ocenjevanja. Tako je bilo pri 
ocenjevanju in karakteristikah napisanih še vedno n ekaj stavkov, ki so prikazali nepopolno 
delo in neupoštevanje smernic, oziroma dogovora in navodil z zadnjega posveta. 
Pri samem ocenjevanju in ocenah, oziroma povpre čjih, pa je dosežen velik napredek, saj je 
ugotovljeno, da so kontrolorji (razen izjem) ocenje vanje izena čili, oziroma ni ve č takih 
odstopanj, kot je bilo prej, prav tako so tudi ocen e v večini sprejemljive in prilagojene 
sojenju. Tako je lepo vidno, da so kontrolorji za d obro ali slabo sojenje upoštevali navodila 
in sodnike ocenili res na osnovi sojenja.  
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Razprava je potekala tudi na osnovi pridobljenih in formacij s strani SK. Nekateri sodniki 
so se pritožili na nestrokovno delo nekaterih kontr olorjev. Izpostavili so, da se še vedno 
pojavlja problem, ko naj bi kontrolor ocenjeval na osnovi reakcije gledalcev, trenerjev ali 
igralcev. V tej smeri bo narejeno vse, da se te stv ari ne bi ve č dogajale.  Posebno pa je 
nesprejemljivo, da se nekateri delegati in kontrolo rji med samo tekmo pogovarjajo z 
zapisnikarji. Delegati bi zapisnikarje morali opoza rjati na njihovo del. Vse preve čkrat se 
dogaja, da zapisnikarji želijo komentirati in razpr avljati o delu sodnikov. To ni njihovo delo 
na tekmah.  

 
Ad. 3  Delo delegata OZS je predstavil Sekretar tek movanj, Brane Ma ček.  Ugotovljeno je, da se je 

v sezoni 2010/11 zgodilo ve č kršenj pri sojenju (materialno kršenje), za katere  delegat na 
tekmi ni vedel, oziroma jih ni opazil (nepravilna m enjava, nepravilno vpisan karton, 
nepravilno dodeljena to čka ob kaznovanju).  
Predstavil je tudi novosti iz tekmovalnih pravilnik ov za novo sezono. 
Osnovna ugotovitev je, da je potrebno ve čkrat prebrati tekmovalne pravilnike. Posebno pa 
na tekmah popolno in zbrano spremljati potek tekme,  sojenje in ravnanje vseh 
udeležencev od napovedovalce, pobiralcev, sodnikov,  igralcev do trenerjev. Pri morebitnih 
zapletih je potrebno pomagati pri reševanju nastali h situacij.   
Pri delu delegata OZS, pa bo potrebno spremljati tu di sojenje in podati mnenje o tem na 
posebnem obrazcu.  
Posebno pa je bilo poudarjeno: 
DELEGAT NA TEKMI MORA STORITI VSE, DA SE TEKMA ODIG RA DO KONCA. Se pravi, 
tudi po 21 uri, če ekipa ne bi hotela igrati, jo delegat poskuša pre pri čati, da se tekma igra. 
Posebno pa se ne sme ponoviti sezona 2010/11, ko je  ekipa zapustila igriš če in ni hotela 
nadaljevati z igro (tudi tu je delegat tisti, ki ek ipo prepri ča, da se ekipa vrne na igriš če in 
nadaljuje z igro). 

 
Ad. 4 Pisanje testa iz tekmovalnih pravilnikov in p ravil . 
  
Ad. 5 Brane Ma ček je v osnovi predstavil delovanje elektronskega z apisnika. 
 
Ad. 6 Pri samem pregledu reševanja testa, je bilo u gotovljeno, da je res, da premalo beremo  

pravilnike, saj se je pokazalo, da je bilo najve č težav pri vprašanjih, ki so se nanašala na 
pripravo tekme, delo, dolžnosti in pristojnosti del egata, manj pa pri vprašanjih iz pravil.  

 
Ad. 7 Ocenjevanje v sezoni 2011/12 je predstavil Vi d Zupan čič. Poseben poudarek je bil na že  

omenjenih temah prejšnjih razprav in ugotovitev pom anjkljivega dela v sezoni 2010/11. 
V novi sezoni so smernice ocenjevanja spet usmerjen e na ocenjevanje celotnega sojenja 
sodnika in ne kaznovanje posameznih napak. Po navod ilih CEV in FIVB, je vse ve čji 
poudarek na vsa ostala dogajanja na tekmi in še naj manj na samo sojenje, vendar je to za 
nas nesprejemljivo, saj imamo pri nas razpon sodnik ov po znanju veliko ve čji (oni imajo 
samo mednarodne sodnike), tako bomo pri nas še vedn o dajali prednost sojenju, vendar 
pa vsekakor ne bomo zanemarjali ostala dogajanja na  tekmi. Posebno pa je poudarjeno, da 
je D-K tudi član sodniškega zbora, ki je skupaj s sodniki prišel  na tekmo pomagat, da je 
tekma res sojena tako, kot je zaželeno. Ocenjevanje  je samo del, ki ne sme vplivati na 
potek tekme.  
Novost pri samem ocenjevanju je tudi ta, da bo potr ebno v novi sezoni pošiljati, oziroma 
ocenjevati tudi delo linijskih sodnikov in to poseb no v primerih, ko nekdo od linijskih 
sodnikov izrazito izstopa v pozitivnem, oziroma v n egativnem smislu. 
Poročilo o takih linijskih sodnikih je potrebno poslati na elektronski naslov predsednik SK 
Blaža Marklja: 
sojenje@gmail.com   
Pri izpolnjevanju ocen in ocenjevalnih listov bo v novi sezoni novost. Sodniki so izrazili 
željo, da dobijo tudi pisne povratne informacije o tekmi. Kontrolorji so na tekmi tudi zaradi 
sodnikov in če ti želijo druga čno delo kontrolorjev, so le-ti to dolžni upoštevati .   



STROKOVNA KOMISIJA                                                                                                                                                   3. stran od 3 
_________________________________________________________________________________________________________ 
 

Tako bo v novi sezoni potrebno sodnikom pošiljati t udi obrazce R-4, vendar ne izpolnjen v 
celoti. 
Kontrolor pošlje sodnikoma po elektronski pošti izp olnjen obrazec R-4, razen rubrik:  

- skupine 
- komentar 
- primeren nivoju tekmovanja 
- celostna ocena 
- števil čna ocena 

V celoti izpolnjen obrazec R-4 pa pošlje še vedno n a naslov: zupancic.vid@siol.net . 
Ker pa je prišlo do manjšega zapleta pri aplikaciji , oziroma dodelavi programa za vnos 
ocen, bo verjetno trajalo nekaj dni preden bo možen  vnos tudi v spletno aplikacijo. 
Kontrolorji bodo obveš čeni kdaj bo aplikacija zopet delovala in takrat bo potrebno 
nemudoma vnesti vse ocene in ne šele kasneje ob kon cu jesenske sezone.   
Bilo je tudi nekaj vprašanj iz mednarodnih pravil i gre, na katere pa bo odgovor dala SK v 
navodilih, ki bodo pripravljena. 
 
Glede na kar konstruktivno delo celega posveta in s eminarja, pa je kar zmanjkalo razprave 
pot to čko razno in je bila ta to čka izkoriš čena za prijetno druženje ob kosilu in prijetnem 
kramljanju vseh prisotnih. 
 
 
Zapisal: 
Zupančič Vid 

                                                                                                                                        Predsednik SK: 
                                                                                                                                         Blaž Markelj  

                                                                                                               
 
 
  

 
 
 
                                                                                             
 

            
    



STROKOVNA KOMISIJA                                                                                                                                                   1. stran od 3 
_________________________________________________________________________________________________________ 
 
 
 
ZVEZA ODBOJKARSKIH SODNIKOV SLOVENIJE 
STROKOVNA KOMISIJA 
 
Slepšek, 03.10.2011 
 
 
Zapisnik posveta kontrolorjev ZOSS in licenčnega seminarja delegatov OZS  
 
 
Posvet je bil 01.10 2011 v prostorih gostilne DEU v  Mokronogu ob 9 uri. 
 
Prisotni D-K: Ivan Demšar, Branko Hrga, Tone Ficko,  Stanko Indest, Emil Kolenc, Janko Plešnik, 
Brane Hrovat, Jure Stegnar, Vid Zupan čič, Jože Dimec, Boris Spa čal in Drago Bon. 
Prisotni delegati OZS: Branko Ma ček, Nikola Vidi č, Mitja Miklavc,Teo Pajnik, Marko Gruden, 
Gregor Humerca,Grega Horvat,Tomaž Kušar. 
Ostali prisotni: Blaž Markelj 
Opravi čeno odsoten: Peter Kon čnik 
  
Dnevni red: 1. Pozdrav župana ob čine Mokronog – Trebelno 

 2. Ocenjevanje v sezoni 2010/11 
 3. Delo delegata OZS 
 4. Test iz pravil in pravilnikov 
 5. Elektronski zapisnik 
 6. Pregled reševanja testa, 
 7. Ocenjevanje v sezoni 2011/12 
 8. Razno 

 
Ad. 1 Vse prisotne sta pred novo športno dvorano in  športnim parkom pri čakala  župan ob čine 

Mokronog - Trebelno g. Anton Maver ter organizator posveta Vid Zupan čič. Po uvodnem 
pozdravu organizatorja je župan ob čine pozdravil vse prisotne in jim predstavil majhno , 
vendar zelo uspešno ob čino. Sprehodili so se po športnem parku in po prost orih nove 
športne dvorane v Mokronogu, pod podnožjem Žalostne  gore. 
Po tej predstavitvi in ogledu se je posvet nadaljev al v prostorih, ki jih je pripravil 
organizator. 

 
 
Ad. 2  Druga to čka dnevnega reda je bila namenjena analizi ocenjeva nja sezone 2010/11. V tej 

točki je Vid Zupan čič predstavil ocenjevanje pretekle  sezone, dobre stv ari, pa tudi 
pomanjkljivosti, ki bi jih v naprej poskušali odpra viti. 
V sezoni 2010/11 je bilo ocenjevanje usmerjeno na o cenjevanje celovitega sojenja sodnika 
od prihoda na tekmo, vodenja tekme, sodelovanja z e kipami, obnašanja sodnika, samo 
sojenje.Poseben poudarek pa je bil namenjen obnašan ju udeležencev na tekmah in 
ukrepanju sodnikov v takih primerih. 
Ugotovljeno je, da je ve čina kontrolorjev osvojila  nov na čin ocenjevanja, se pa je pojavil 
dolo čen problem, ko so nekateri kontrolorji še vedno oce njevali po starem na činu, na 
osnovi posameznih napak. Nekateri kontrolorji so na  tekmah ocenjevali tudi stvari, za 
katere je bilo dogovorjeno, da so le predmet opozar janja in ne ocenjevanja. Tako je bilo pri 
ocenjevanju in karakteristikah napisanih še vedno n ekaj stavkov, ki so prikazali nepopolno 
delo in neupoštevanje smernic, oziroma dogovora in navodil z zadnjega posveta. 
Pri samem ocenjevanju in ocenah, oziroma povpre čjih, pa je dosežen velik napredek, saj je 
ugotovljeno, da so kontrolorji (razen izjem) ocenje vanje izena čili, oziroma ni ve č takih 
odstopanj, kot je bilo prej, prav tako so tudi ocen e v večini sprejemljive in prilagojene 
sojenju. Tako je lepo vidno, da so kontrolorji za d obro ali slabo sojenje upoštevali navodila 
in sodnike ocenili res na osnovi sojenja.  
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Razprava je potekala tudi na osnovi pridobljenih in formacij s strani SK. Nekateri sodniki 
so se pritožili na nestrokovno delo nekaterih kontr olorjev. Izpostavili so, da se še vedno 
pojavlja problem, ko naj bi kontrolor ocenjeval na osnovi reakcije gledalcev, trenerjev ali 
igralcev. V tej smeri bo narejeno vse, da se te stv ari ne bi ve č dogajale.  Posebno pa je 
nesprejemljivo, da se nekateri delegati in kontrolo rji med samo tekmo pogovarjajo z 
zapisnikarji. Delegati bi zapisnikarje morali opoza rjati na njihovo del. Vse preve čkrat se 
dogaja, da zapisnikarji želijo komentirati in razpr avljati o delu sodnikov. To ni njihovo delo 
na tekmah.  

 
Ad. 3  Delo delegata OZS je predstavil Sekretar tek movanj, Brane Ma ček.  Ugotovljeno je, da se je 

v sezoni 2010/11 zgodilo ve č kršenj pri sojenju (materialno kršenje), za katere  delegat na 
tekmi ni vedel, oziroma jih ni opazil (nepravilna m enjava, nepravilno vpisan karton, 
nepravilno dodeljena to čka ob kaznovanju).  
Predstavil je tudi novosti iz tekmovalnih pravilnik ov za novo sezono. 
Osnovna ugotovitev je, da je potrebno ve čkrat prebrati tekmovalne pravilnike. Posebno pa 
na tekmah popolno in zbrano spremljati potek tekme,  sojenje in ravnanje vseh 
udeležencev od napovedovalce, pobiralcev, sodnikov,  igralcev do trenerjev. Pri morebitnih 
zapletih je potrebno pomagati pri reševanju nastali h situacij.   
Pri delu delegata OZS, pa bo potrebno spremljati tu di sojenje in podati mnenje o tem na 
posebnem obrazcu.  
Posebno pa je bilo poudarjeno: 
DELEGAT NA TEKMI MORA STORITI VSE, DA SE TEKMA ODIG RA DO KONCA. Se pravi, 
tudi po 21 uri, če ekipa ne bi hotela igrati, jo delegat poskuša pre pri čati, da se tekma igra. 
Posebno pa se ne sme ponoviti sezona 2010/11, ko je  ekipa zapustila igriš če in ni hotela 
nadaljevati z igro (tudi tu je delegat tisti, ki ek ipo prepri ča, da se ekipa vrne na igriš če in 
nadaljuje z igro). 

 
Ad. 4 Pisanje testa iz tekmovalnih pravilnikov in p ravil . 
  
Ad. 5 Brane Ma ček je v osnovi predstavil delovanje elektronskega z apisnika. 
 
Ad. 6 Pri samem pregledu reševanja testa, je bilo u gotovljeno, da je res, da premalo beremo  

pravilnike, saj se je pokazalo, da je bilo najve č težav pri vprašanjih, ki so se nanašala na 
pripravo tekme, delo, dolžnosti in pristojnosti del egata, manj pa pri vprašanjih iz pravil.  

 
Ad. 7 Ocenjevanje v sezoni 2011/12 je predstavil Vi d Zupan čič. Poseben poudarek je bil na že  

omenjenih temah prejšnjih razprav in ugotovitev pom anjkljivega dela v sezoni 2010/11. 
V novi sezoni so smernice ocenjevanja spet usmerjen e na ocenjevanje celotnega sojenja 
sodnika in ne kaznovanje posameznih napak. Po navod ilih CEV in FIVB, je vse ve čji 
poudarek na vsa ostala dogajanja na tekmi in še naj manj na samo sojenje, vendar je to za 
nas nesprejemljivo, saj imamo pri nas razpon sodnik ov po znanju veliko ve čji (oni imajo 
samo mednarodne sodnike), tako bomo pri nas še vedn o dajali prednost sojenju, vendar 
pa vsekakor ne bomo zanemarjali ostala dogajanja na  tekmi. Posebno pa je poudarjeno, da 
je D-K tudi član sodniškega zbora, ki je skupaj s sodniki prišel  na tekmo pomagat, da je 
tekma res sojena tako, kot je zaželeno. Ocenjevanje  je samo del, ki ne sme vplivati na 
potek tekme.  
Novost pri samem ocenjevanju je tudi ta, da bo potr ebno v novi sezoni pošiljati, oziroma 
ocenjevati tudi delo linijskih sodnikov in to poseb no v primerih, ko nekdo od linijskih 
sodnikov izrazito izstopa v pozitivnem, oziroma v n egativnem smislu. 
Poročilo o takih linijskih sodnikih je potrebno poslati na elektronski naslov predsednik SK 
Blaža Marklja: 
sojenje@gmail.com   
Pri izpolnjevanju ocen in ocenjevalnih listov bo v novi sezoni novost. Sodniki so izrazili 
željo, da dobijo tudi pisne povratne informacije o tekmi. Kontrolorji so na tekmi tudi zaradi 
sodnikov in če ti želijo druga čno delo kontrolorjev, so le-ti to dolžni upoštevati .   
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Tako bo v novi sezoni potrebno sodnikom pošiljati t udi obrazce R-4, vendar ne izpolnjen v 
celoti. 
Kontrolor pošlje sodnikoma po elektronski pošti izp olnjen obrazec R-4, razen rubrik:  

- skupine 
- komentar 
- primeren nivoju tekmovanja 
- celostna ocena 
- števil čna ocena 

V celoti izpolnjen obrazec R-4 pa pošlje še vedno n a naslov: zupancic.vid@siol.net . 
Ker pa je prišlo do manjšega zapleta pri aplikaciji , oziroma dodelavi programa za vnos 
ocen, bo verjetno trajalo nekaj dni preden bo možen  vnos tudi v spletno aplikacijo. 
Kontrolorji bodo obveš čeni kdaj bo aplikacija zopet delovala in takrat bo potrebno 
nemudoma vnesti vse ocene in ne šele kasneje ob kon cu jesenske sezone.   
Bilo je tudi nekaj vprašanj iz mednarodnih pravil i gre, na katere pa bo odgovor dala SK v 
navodilih, ki bodo pripravljena. 
 
Glede na kar konstruktivno delo celega posveta in s eminarja, pa je kar zmanjkalo razprave 
pot to čko razno in je bila ta to čka izkoriš čena za prijetno druženje ob kosilu in prijetnem 
kramljanju vseh prisotnih. 
 
 
Zapisal: 
Zupančič Vid 

                                                                                                                                        Predsednik SK: 
                                                                                                                                         Blaž Markelj  
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Prisotni D-K: Ivan Demšar, Branko Hrga, Tone Ficko,  Stanko Indest, Emil Kolenc, Janko Plešnik, 
Brane Hrovat, Jure Stegnar, Vid Zupan čič, Jože Dimec, Boris Spa čal in Drago Bon. 
Prisotni delegati OZS: Branko Ma ček, Nikola Vidi č, Mitja Miklavc,Teo Pajnik, Marko Gruden, 
Gregor Humerca,Grega Horvat,Tomaž Kušar. 
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Opravi čeno odsoten: Peter Kon čnik 
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 2. Ocenjevanje v sezoni 2010/11 
 3. Delo delegata OZS 
 4. Test iz pravil in pravilnikov 
 5. Elektronski zapisnik 
 6. Pregled reševanja testa, 
 7. Ocenjevanje v sezoni 2011/12 
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Ad. 1 Vse prisotne sta pred novo športno dvorano in  športnim parkom pri čakala  župan ob čine 

Mokronog - Trebelno g. Anton Maver ter organizator posveta Vid Zupan čič. Po uvodnem 
pozdravu organizatorja je župan ob čine pozdravil vse prisotne in jim predstavil majhno , 
vendar zelo uspešno ob čino. Sprehodili so se po športnem parku in po prost orih nove 
športne dvorane v Mokronogu, pod podnožjem Žalostne  gore. 
Po tej predstavitvi in ogledu se je posvet nadaljev al v prostorih, ki jih je pripravil 
organizator. 

 
 
Ad. 2  Druga to čka dnevnega reda je bila namenjena analizi ocenjeva nja sezone 2010/11. V tej 

točki je Vid Zupan čič predstavil ocenjevanje pretekle  sezone, dobre stv ari, pa tudi 
pomanjkljivosti, ki bi jih v naprej poskušali odpra viti. 
V sezoni 2010/11 je bilo ocenjevanje usmerjeno na o cenjevanje celovitega sojenja sodnika 
od prihoda na tekmo, vodenja tekme, sodelovanja z e kipami, obnašanja sodnika, samo 
sojenje.Poseben poudarek pa je bil namenjen obnašan ju udeležencev na tekmah in 
ukrepanju sodnikov v takih primerih. 
Ugotovljeno je, da je ve čina kontrolorjev osvojila  nov na čin ocenjevanja, se pa je pojavil 
dolo čen problem, ko so nekateri kontrolorji še vedno oce njevali po starem na činu, na 
osnovi posameznih napak. Nekateri kontrolorji so na  tekmah ocenjevali tudi stvari, za 
katere je bilo dogovorjeno, da so le predmet opozar janja in ne ocenjevanja. Tako je bilo pri 
ocenjevanju in karakteristikah napisanih še vedno n ekaj stavkov, ki so prikazali nepopolno 
delo in neupoštevanje smernic, oziroma dogovora in navodil z zadnjega posveta. 
Pri samem ocenjevanju in ocenah, oziroma povpre čjih, pa je dosežen velik napredek, saj je 
ugotovljeno, da so kontrolorji (razen izjem) ocenje vanje izena čili, oziroma ni ve č takih 
odstopanj, kot je bilo prej, prav tako so tudi ocen e v večini sprejemljive in prilagojene 
sojenju. Tako je lepo vidno, da so kontrolorji za d obro ali slabo sojenje upoštevali navodila 
in sodnike ocenili res na osnovi sojenja.  
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Razprava je potekala tudi na osnovi pridobljenih in formacij s strani SK. Nekateri sodniki 
so se pritožili na nestrokovno delo nekaterih kontr olorjev. Izpostavili so, da se še vedno 
pojavlja problem, ko naj bi kontrolor ocenjeval na osnovi reakcije gledalcev, trenerjev ali 
igralcev. V tej smeri bo narejeno vse, da se te stv ari ne bi ve č dogajale.  Posebno pa je 
nesprejemljivo, da se nekateri delegati in kontrolo rji med samo tekmo pogovarjajo z 
zapisnikarji. Delegati bi zapisnikarje morali opoza rjati na njihovo del. Vse preve čkrat se 
dogaja, da zapisnikarji želijo komentirati in razpr avljati o delu sodnikov. To ni njihovo delo 
na tekmah.  

 
Ad. 3  Delo delegata OZS je predstavil Sekretar tek movanj, Brane Ma ček.  Ugotovljeno je, da se je 

v sezoni 2010/11 zgodilo ve č kršenj pri sojenju (materialno kršenje), za katere  delegat na 
tekmi ni vedel, oziroma jih ni opazil (nepravilna m enjava, nepravilno vpisan karton, 
nepravilno dodeljena to čka ob kaznovanju).  
Predstavil je tudi novosti iz tekmovalnih pravilnik ov za novo sezono. 
Osnovna ugotovitev je, da je potrebno ve čkrat prebrati tekmovalne pravilnike. Posebno pa 
na tekmah popolno in zbrano spremljati potek tekme,  sojenje in ravnanje vseh 
udeležencev od napovedovalce, pobiralcev, sodnikov,  igralcev do trenerjev. Pri morebitnih 
zapletih je potrebno pomagati pri reševanju nastali h situacij.   
Pri delu delegata OZS, pa bo potrebno spremljati tu di sojenje in podati mnenje o tem na 
posebnem obrazcu.  
Posebno pa je bilo poudarjeno: 
DELEGAT NA TEKMI MORA STORITI VSE, DA SE TEKMA ODIG RA DO KONCA. Se pravi, 
tudi po 21 uri, če ekipa ne bi hotela igrati, jo delegat poskuša pre pri čati, da se tekma igra. 
Posebno pa se ne sme ponoviti sezona 2010/11, ko je  ekipa zapustila igriš če in ni hotela 
nadaljevati z igro (tudi tu je delegat tisti, ki ek ipo prepri ča, da se ekipa vrne na igriš če in 
nadaljuje z igro). 

 
Ad. 4 Pisanje testa iz tekmovalnih pravilnikov in p ravil . 
  
Ad. 5 Brane Ma ček je v osnovi predstavil delovanje elektronskega z apisnika. 
 
Ad. 6 Pri samem pregledu reševanja testa, je bilo u gotovljeno, da je res, da premalo beremo  

pravilnike, saj se je pokazalo, da je bilo najve č težav pri vprašanjih, ki so se nanašala na 
pripravo tekme, delo, dolžnosti in pristojnosti del egata, manj pa pri vprašanjih iz pravil.  

 
Ad. 7 Ocenjevanje v sezoni 2011/12 je predstavil Vi d Zupan čič. Poseben poudarek je bil na že  

omenjenih temah prejšnjih razprav in ugotovitev pom anjkljivega dela v sezoni 2010/11. 
V novi sezoni so smernice ocenjevanja spet usmerjen e na ocenjevanje celotnega sojenja 
sodnika in ne kaznovanje posameznih napak. Po navod ilih CEV in FIVB, je vse ve čji 
poudarek na vsa ostala dogajanja na tekmi in še naj manj na samo sojenje, vendar je to za 
nas nesprejemljivo, saj imamo pri nas razpon sodnik ov po znanju veliko ve čji (oni imajo 
samo mednarodne sodnike), tako bomo pri nas še vedn o dajali prednost sojenju, vendar 
pa vsekakor ne bomo zanemarjali ostala dogajanja na  tekmi. Posebno pa je poudarjeno, da 
je D-K tudi član sodniškega zbora, ki je skupaj s sodniki prišel  na tekmo pomagat, da je 
tekma res sojena tako, kot je zaželeno. Ocenjevanje  je samo del, ki ne sme vplivati na 
potek tekme.  
Novost pri samem ocenjevanju je tudi ta, da bo potr ebno v novi sezoni pošiljati, oziroma 
ocenjevati tudi delo linijskih sodnikov in to poseb no v primerih, ko nekdo od linijskih 
sodnikov izrazito izstopa v pozitivnem, oziroma v n egativnem smislu. 
Poročilo o takih linijskih sodnikih je potrebno poslati na elektronski naslov predsednik SK 
Blaža Marklja: 
sojenje@gmail.com   
Pri izpolnjevanju ocen in ocenjevalnih listov bo v novi sezoni novost. Sodniki so izrazili 
željo, da dobijo tudi pisne povratne informacije o tekmi. Kontrolorji so na tekmi tudi zaradi 
sodnikov in če ti želijo druga čno delo kontrolorjev, so le-ti to dolžni upoštevati .   
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Tako bo v novi sezoni potrebno sodnikom pošiljati t udi obrazce R-4, vendar ne izpolnjen v 
celoti. 
Kontrolor pošlje sodnikoma po elektronski pošti izp olnjen obrazec R-4, razen rubrik:  

- skupine 
- komentar 
- primeren nivoju tekmovanja 
- celostna ocena 
- števil čna ocena 

V celoti izpolnjen obrazec R-4 pa pošlje še vedno n a naslov: zupancic.vid@siol.net . 
Ker pa je prišlo do manjšega zapleta pri aplikaciji , oziroma dodelavi programa za vnos 
ocen, bo verjetno trajalo nekaj dni preden bo možen  vnos tudi v spletno aplikacijo. 
Kontrolorji bodo obveš čeni kdaj bo aplikacija zopet delovala in takrat bo potrebno 
nemudoma vnesti vse ocene in ne šele kasneje ob kon cu jesenske sezone.   
Bilo je tudi nekaj vprašanj iz mednarodnih pravil i gre, na katere pa bo odgovor dala SK v 
navodilih, ki bodo pripravljena. 
 
Glede na kar konstruktivno delo celega posveta in s eminarja, pa je kar zmanjkalo razprave 
pot to čko razno in je bila ta to čka izkoriš čena za prijetno druženje ob kosilu in prijetnem 
kramljanju vseh prisotnih. 
 
 
Zapisal: 
Zupančič Vid 

                                                                                                                                        Predsednik SK: 
                                                                                                                                         Blaž Markelj  

                                                                                                               
 
 
  

 
 
 
                                                                                             
 

            
    



STROKOVNA KOMISIJA                                                                                                                                                   1. stran od 3 
_________________________________________________________________________________________________________ 
 
 
 
ZVEZA ODBOJKARSKIH SODNIKOV SLOVENIJE 
STROKOVNA KOMISIJA 
 
Slepšek, 03.10.2011 
 
 
Zapisnik posveta kontrolorjev ZOSS in licenčnega seminarja delegatov OZS  
 
 
Posvet je bil 01.10 2011 v prostorih gostilne DEU v  Mokronogu ob 9 uri. 
 
Prisotni D-K: Ivan Demšar, Branko Hrga, Tone Ficko,  Stanko Indest, Emil Kolenc, Janko Plešnik, 
Brane Hrovat, Jure Stegnar, Vid Zupan čič, Jože Dimec, Boris Spa čal in Drago Bon. 
Prisotni delegati OZS: Branko Ma ček, Nikola Vidi č, Mitja Miklavc,Teo Pajnik, Marko Gruden, 
Gregor Humerca,Grega Horvat,Tomaž Kušar. 
Ostali prisotni: Blaž Markelj 
Opravi čeno odsoten: Peter Kon čnik 
  
Dnevni red: 1. Pozdrav župana ob čine Mokronog – Trebelno 

 2. Ocenjevanje v sezoni 2010/11 
 3. Delo delegata OZS 
 4. Test iz pravil in pravilnikov 
 5. Elektronski zapisnik 
 6. Pregled reševanja testa, 
 7. Ocenjevanje v sezoni 2011/12 
 8. Razno 

 
Ad. 1 Vse prisotne sta pred novo športno dvorano in  športnim parkom pri čakala  župan ob čine 

Mokronog - Trebelno g. Anton Maver ter organizator posveta Vid Zupan čič. Po uvodnem 
pozdravu organizatorja je župan ob čine pozdravil vse prisotne in jim predstavil majhno , 
vendar zelo uspešno ob čino. Sprehodili so se po športnem parku in po prost orih nove 
športne dvorane v Mokronogu, pod podnožjem Žalostne  gore. 
Po tej predstavitvi in ogledu se je posvet nadaljev al v prostorih, ki jih je pripravil 
organizator. 

 
 
Ad. 2  Druga to čka dnevnega reda je bila namenjena analizi ocenjeva nja sezone 2010/11. V tej 

točki je Vid Zupan čič predstavil ocenjevanje pretekle  sezone, dobre stv ari, pa tudi 
pomanjkljivosti, ki bi jih v naprej poskušali odpra viti. 
V sezoni 2010/11 je bilo ocenjevanje usmerjeno na o cenjevanje celovitega sojenja sodnika 
od prihoda na tekmo, vodenja tekme, sodelovanja z e kipami, obnašanja sodnika, samo 
sojenje.Poseben poudarek pa je bil namenjen obnašan ju udeležencev na tekmah in 
ukrepanju sodnikov v takih primerih. 
Ugotovljeno je, da je ve čina kontrolorjev osvojila  nov na čin ocenjevanja, se pa je pojavil 
dolo čen problem, ko so nekateri kontrolorji še vedno oce njevali po starem na činu, na 
osnovi posameznih napak. Nekateri kontrolorji so na  tekmah ocenjevali tudi stvari, za 
katere je bilo dogovorjeno, da so le predmet opozar janja in ne ocenjevanja. Tako je bilo pri 
ocenjevanju in karakteristikah napisanih še vedno n ekaj stavkov, ki so prikazali nepopolno 
delo in neupoštevanje smernic, oziroma dogovora in navodil z zadnjega posveta. 
Pri samem ocenjevanju in ocenah, oziroma povpre čjih, pa je dosežen velik napredek, saj je 
ugotovljeno, da so kontrolorji (razen izjem) ocenje vanje izena čili, oziroma ni ve č takih 
odstopanj, kot je bilo prej, prav tako so tudi ocen e v večini sprejemljive in prilagojene 
sojenju. Tako je lepo vidno, da so kontrolorji za d obro ali slabo sojenje upoštevali navodila 
in sodnike ocenili res na osnovi sojenja.  
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Razprava je potekala tudi na osnovi pridobljenih in formacij s strani SK. Nekateri sodniki 
so se pritožili na nestrokovno delo nekaterih kontr olorjev. Izpostavili so, da se še vedno 
pojavlja problem, ko naj bi kontrolor ocenjeval na osnovi reakcije gledalcev, trenerjev ali 
igralcev. V tej smeri bo narejeno vse, da se te stv ari ne bi ve č dogajale.  Posebno pa je 
nesprejemljivo, da se nekateri delegati in kontrolo rji med samo tekmo pogovarjajo z 
zapisnikarji. Delegati bi zapisnikarje morali opoza rjati na njihovo del. Vse preve čkrat se 
dogaja, da zapisnikarji želijo komentirati in razpr avljati o delu sodnikov. To ni njihovo delo 
na tekmah.  

 
Ad. 3  Delo delegata OZS je predstavil Sekretar tek movanj, Brane Ma ček.  Ugotovljeno je, da se je 

v sezoni 2010/11 zgodilo ve č kršenj pri sojenju (materialno kršenje), za katere  delegat na 
tekmi ni vedel, oziroma jih ni opazil (nepravilna m enjava, nepravilno vpisan karton, 
nepravilno dodeljena to čka ob kaznovanju).  
Predstavil je tudi novosti iz tekmovalnih pravilnik ov za novo sezono. 
Osnovna ugotovitev je, da je potrebno ve čkrat prebrati tekmovalne pravilnike. Posebno pa 
na tekmah popolno in zbrano spremljati potek tekme,  sojenje in ravnanje vseh 
udeležencev od napovedovalce, pobiralcev, sodnikov,  igralcev do trenerjev. Pri morebitnih 
zapletih je potrebno pomagati pri reševanju nastali h situacij.   
Pri delu delegata OZS, pa bo potrebno spremljati tu di sojenje in podati mnenje o tem na 
posebnem obrazcu.  
Posebno pa je bilo poudarjeno: 
DELEGAT NA TEKMI MORA STORITI VSE, DA SE TEKMA ODIG RA DO KONCA. Se pravi, 
tudi po 21 uri, če ekipa ne bi hotela igrati, jo delegat poskuša pre pri čati, da se tekma igra. 
Posebno pa se ne sme ponoviti sezona 2010/11, ko je  ekipa zapustila igriš če in ni hotela 
nadaljevati z igro (tudi tu je delegat tisti, ki ek ipo prepri ča, da se ekipa vrne na igriš če in 
nadaljuje z igro). 

 
Ad. 4 Pisanje testa iz tekmovalnih pravilnikov in p ravil . 
  
Ad. 5 Brane Ma ček je v osnovi predstavil delovanje elektronskega z apisnika. 
 
Ad. 6 Pri samem pregledu reševanja testa, je bilo u gotovljeno, da je res, da premalo beremo  

pravilnike, saj se je pokazalo, da je bilo najve č težav pri vprašanjih, ki so se nanašala na 
pripravo tekme, delo, dolžnosti in pristojnosti del egata, manj pa pri vprašanjih iz pravil.  

 
Ad. 7 Ocenjevanje v sezoni 2011/12 je predstavil Vi d Zupan čič. Poseben poudarek je bil na že  

omenjenih temah prejšnjih razprav in ugotovitev pom anjkljivega dela v sezoni 2010/11. 
V novi sezoni so smernice ocenjevanja spet usmerjen e na ocenjevanje celotnega sojenja 
sodnika in ne kaznovanje posameznih napak. Po navod ilih CEV in FIVB, je vse ve čji 
poudarek na vsa ostala dogajanja na tekmi in še naj manj na samo sojenje, vendar je to za 
nas nesprejemljivo, saj imamo pri nas razpon sodnik ov po znanju veliko ve čji (oni imajo 
samo mednarodne sodnike), tako bomo pri nas še vedn o dajali prednost sojenju, vendar 
pa vsekakor ne bomo zanemarjali ostala dogajanja na  tekmi. Posebno pa je poudarjeno, da 
je D-K tudi član sodniškega zbora, ki je skupaj s sodniki prišel  na tekmo pomagat, da je 
tekma res sojena tako, kot je zaželeno. Ocenjevanje  je samo del, ki ne sme vplivati na 
potek tekme.  
Novost pri samem ocenjevanju je tudi ta, da bo potr ebno v novi sezoni pošiljati, oziroma 
ocenjevati tudi delo linijskih sodnikov in to poseb no v primerih, ko nekdo od linijskih 
sodnikov izrazito izstopa v pozitivnem, oziroma v n egativnem smislu. 
Poročilo o takih linijskih sodnikih je potrebno poslati na elektronski naslov predsednik SK 
Blaža Marklja: 
sojenje@gmail.com   
Pri izpolnjevanju ocen in ocenjevalnih listov bo v novi sezoni novost. Sodniki so izrazili 
željo, da dobijo tudi pisne povratne informacije o tekmi. Kontrolorji so na tekmi tudi zaradi 
sodnikov in če ti želijo druga čno delo kontrolorjev, so le-ti to dolžni upoštevati .   
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Tako bo v novi sezoni potrebno sodnikom pošiljati t udi obrazce R-4, vendar ne izpolnjen v 
celoti. 
Kontrolor pošlje sodnikoma po elektronski pošti izp olnjen obrazec R-4, razen rubrik:  

- skupine 
- komentar 
- primeren nivoju tekmovanja 
- celostna ocena 
- števil čna ocena 

V celoti izpolnjen obrazec R-4 pa pošlje še vedno n a naslov: zupancic.vid@siol.net . 
Ker pa je prišlo do manjšega zapleta pri aplikaciji , oziroma dodelavi programa za vnos 
ocen, bo verjetno trajalo nekaj dni preden bo možen  vnos tudi v spletno aplikacijo. 
Kontrolorji bodo obveš čeni kdaj bo aplikacija zopet delovala in takrat bo potrebno 
nemudoma vnesti vse ocene in ne šele kasneje ob kon cu jesenske sezone.   
Bilo je tudi nekaj vprašanj iz mednarodnih pravil i gre, na katere pa bo odgovor dala SK v 
navodilih, ki bodo pripravljena. 
 
Glede na kar konstruktivno delo celega posveta in s eminarja, pa je kar zmanjkalo razprave 
pot to čko razno in je bila ta to čka izkoriš čena za prijetno druženje ob kosilu in prijetnem 
kramljanju vseh prisotnih. 
 
 
Zapisal: 
Zupančič Vid 

                                                                                                                                        Predsednik SK: 
                                                                                                                                         Blaž Markelj  

                                                                                                               
 
 
  

 
 
 
                                                                                             
 

            
    


